SPKTECHNIKA.RU
000 «CIK «TexHuka»
«CBEXWUWN» NPANC-NTUCT BCEIgA HA CAUTE www.spktechnika.ru

Appec cknapa u ocpuca: r.Kemepono, yn.TepewkoBon, 47A
AnekTp.noyta ans 3akasa : 313232@bk.ru
Mo6: 8-983-253-42-53
(3842) 31-32-32; 31-32-57; 31-32-80; 63-42-53
nPANC-TACT 11O HAJIMYHNIO Ha keMepOBCKOM CKJIaje 28.11.2018.

COJEPXAHHUE

MeTannoobpabaTbiBatoLLne CTaHKN

OcHacTtka meTannoobpabaTbiBaloLMX CTAHKOB
MeTannoobpabaTbiBaloLLNN UHCTPYMEHT
MeTumnkn n meTynkogepxxaTenm

Mnawkun (Nepkn) u nnawkoaepxaTenu
MonoTHa ANs NEHTOYHOMMUIbHBIX U HOXKOBOYHbLIX CTAHKOB
Pa3BépTku

Pesubl TokapHble

Csépna

dpesbl

ABpasnBHbIN UHCTPYMEHT

OnekTpocsapoyHoe obopyaoBaHme

["asonnameHHoe obopyaoBaHue

OcHacTka 1 MHCTpyMeHT gepeBoobpabaTkiBatoLLero obopynosaHns
CTpyKKO- 1 NbINeoTcoChl ANsa MeTanso- n gepeBoobpabaTtbiBaloLLmx CTaHKOB
"py3onoabeMHoe n cknagckoe obopyaosaHue, nebenku
CtpouTtenbHoe obopyagoBaHue

PeMOHTHO-CTPOUTENBbHBIN MHCTPYMEHT

[MHEBMOVHCTPYMEHT U MOMOTKM OTOOMHbIE

PenykTopbl

O6opynosaHve ansa cmaskm u FCM (Wwnpuubl, HAaCcOChI, HarHeTaTenu)
Py4HON 9aneKTpOUHCTPYMEHT

CnecapHbll UHCTPYMEHT

Crtpanuna 1 u3 27


http://www.spktechnika.ru/

SPKTECHNIKA.RU

MepuTenbHbI UIHCTPYMEHT

Crtpanuna 2 u3 27



Cawmbii cBeXxuni npanc-nucT Bel Bcerga MoxxeTe HaWTK Ha Halem canlTe www.spktechnika
JIn60o 3anpocuTb y HAC NO 3NEKTPOHHOW NoYTe N0 agpecy 313232@bk.ru
METAJIJIOOBPABATBIBAIOIIIUE CTAHKHU
Co ckiaga B KemepoBo

Haumenosanue OtnyckHast LieHa,
pyb.
TOYH/IBHO-LLUTU®OBAJ/IBHBIE H 3ATOYHBIE CTAHKH
- TOYHJIbHO-ITN(OBATLHO-32TOYHOI cTaHOK (1BycToponHHii) Unimac-150 (pa3mepsi kpyros 150x20x12mm, n=2950 06/muH., 0,25
kBT, 230B, acunxp.asur., 11kr) 5000
TPYBOI'HbbI
- Tpy6oru6 ruapapanyeckuii ¢ pyunbiM npusogom JHPB-2 (ananor TI'-2) (c KOMIIEKTOM ONpaBOK JUIst THOKH TPYyO BHEIIHNM @ = 22,
27, 34,42, 48, 60mm; BHYTp. auametp: 15, 20, 25, 32, 40, 50 mm; 52 xr) 19000
OCHACTKA METAJILIOOGPABATBIBAIOIIINX CTAHKOB
Co ckaana B KemepoBo
HaumenoBanune
OTnycKHas LeHa,
pyb6.
BTYJKU INIEPEXO/HBIE
Bryaxa nepexoanas KM 2/1 220
Bryaxka nepexoanas KM 3/1 240
Bryaxka nepexoanas KM 4/1 370
Bryaka nepexognas KM 4/2 380
Bryaka nepexognas KM 4/3 390
Bryaxka nepexoanas KM 5/1 850
Bryaka nepexoqnas KM 5/2 850
Bryixa nepexognas KM 5/3
e 850
Bryaxa nepexognas KM 5/4
v P 850
Bryaka nepexognas KM 6/4
1400
Bryaka nepexognas KM 6/5 1400
ITATPOHBI CBEP/IH/IbHBIE
- narpoH ceepjmibHblii IIC-10 - B12 (D=1-10 MM, ykopoueHHBIiT KoHyc Nel) 200
- maTpoH cBepamiabHbIil [IC-16 - B16 (D=3-16 MM, ykopo4YeHHbIi KOHYC Ne2) 300
- natpoH cBepamibHblil [IC-16  (D=3-16 MM, mocagounoe MecTo nox pe3sdy M12) 300
IIATPOHBI TOKAPHBIE
[Ilampon moxaphwlii camoyenmpupyrowjuil  3-x Kynaukoenlii:
- THN 1 ¢ HWJIMHIPHYECKMM T0SICKOM H KpelJieHHeM Yepe3 POMeKYTOUHbIH (ianel
- maTpoH TokapHsii @ 200mMMm, C 7100-000711  (moBbIII. KITacC TOYHOCTH) KOMIUICKTYETCSI HAOOPOM MPSIMBIX M 0OPaTHBIX KYJIA4KOB.
Kperuienue Ha 3 mmuneku M10 13100
- maTpoH TokapHbii ¥ 400mMMm, C 7100-001511 (mmoBbIMII. KITacC TOYHOCTH) KOMILIEKTYETCs HAOOPOM MPSMBIX U OOPAaTHBIX KYJIa4yKOB.
Kpemuienue Ha 6 mmuinek M16 44600
- tun 11 ¢ kpenJieHneM HemocpeACTBeHHO HA (uIaHIeBbIe KOHIBI INNMHUHAEJIe M0/ MOBOPOTHYIO M0y
- maTpoH TokapHsiit @ 200Mm, HORTZ ART 200/3534/6350-2/3000 (ananor C 7100-0033I1) (TOBBIIIEHHBIH KJIACC TOYHOCTH) KOMIUIEKTYETCS
HaGOpOM HPSIMBIX M 00paTHBIX Kys1aukoB. Kperuienne Ha 4 sk M10 13900
- matpoH TokapHblii @ 250mmM, C7100-0009, 6/y 6e3 o6paTHbIX KynaukoB. Kperuienue Ha 4 mnunbkun M12 8500
[Ilampon moxaphwlii camoyenmpupyrowui  4-x Kynaukoewlii:
- Tin | ¢ UIMHAPHYECKHM TOSICKOM M KpeIlJIeHHeM Yepe3 POMeKyTOUHbIi duianely
- maTpoH TokapHbIi @ 250mM, C 4-7100-0009 komrutekTyeTcst HAaGOPOM MPSIMBIX U 00paTHBIX KynadkoB. Kpemenue Ha 3 bk M 12
21900
- Tun 11 ¢ KkpenJieHHeM HelocpeACTBEeHHO HA ¢uiaHLeBble KOHIbI INNHH/eIel 110/1 NOBOPOTHYIO A0y
- maTpoH TokapHbIi @ 250mm, C 4-7100-0035 komrurekTyercst HAGOPOM MPSIMBIX U 00paTHBIX KynadkoB. Kperienue Ha 4 bk M12.
21600
- matpoH TokapHbii @ 315mm, C 4-7100-0041 xomruiekTyeTcss HAOOPOM MPSAMBIX M 00paTHBIX KynaukoB. Kpernenue Ha 4 mmmibku M16
32600
- natpoH TokapHblii @ 400mm, C 4-7100-0045 xomruiekTyeTcst HAOOPOM MPSIMBIX M 00paTHBIX Kyna4ukoB. Kperienue Ha 6 mmmiex M20
53100
[lampon moxaphwlil 4-X Ky1auKoewlil ¢ PyUHbIM 3aHCUMOM U HE3ABUCUMBIM NepemeujeHuemM KylauKos:
- NaTPOH ToKapHbIii @ 315Mm 7103-0047 koMmIuIeKTyeTCs HAO0POM HEPECTaBHbIX (MPAMBIX M 00paTHBIX) Kynaukos. Kpernenue Ha 4
sk M16 29100
I[aTpon TokapHbIii MHOroKyJIaukoBblii I13-8423 juis nonyaBromMaToB 23500
JIOHETHI
- JIroner noaBm:kHbIN (d 3aroroBku 10 115 MM, paccTosHUE MEXIY OCIMH KPENEKHBIX OTBepcTHi B ocHOBaHMK 400 MM, BBICOTa LICHTPaA OT
[O/10IIBBI OCHOBaHUs 160 MM ), KyJIauKH CKOJIbXEHHUS, 6/y 10900
- Jlroner noaBu:kHbIH (d 3arotoBku 10 115 MM, paccTosHHE MEXKITY OCAMH KPENEKHBIX 0TBEpCTHH B ocHOBaHMH 400 MM, BBICOTA LIEHTPA OT
mogomBel ocHOBaHUA 190 MM), Ky/nauku CKOIbXKeHuUs, O/y 12100



http://www.spktechnika.ru/
mailto:313232@bk.ru

- JIroner noaBM:kHbIHA (d 3aroToBku 10 175 MM, paccTOSHHE MEXIY OCIMH KPEHNEKHBIX OTBEPCTHI B OCHOBaHUU 470 MM, BBICOTA LIEHTPA OT

[o101IBbI OCHOBaHMS 320 MM), KyJIauKu CKOJIbKeHHMs (OAMH TpedyeT peMoHTa), 0/y 17050
- JIroner HenoaBMKHbII (d 3aroToBku 10 80 MM, BBICOTA OCH OT HO/IOIIBBI OCHOBaHMS 175 MM, MMOJTHAs IIMPUHA OOIIBEI OCHOBAHHS C
BEIEMKOW IO/ HAIIPABIIAIONIYI0 cTaHuHbL 200 MM, ), KyJa4Kd CKOJIBXEHHS, 0/y
14200
3AIIACHBIE YACTH K TOKAPHbBIM CTAHKAM
Moayraiika maToyHas k crauky 16K20 5000
CynnopT nonepe4Hoii mogaum k crauky 1K62, 6/y 24800
THCHI CTAHOYHBIE
- Yy2yHHble
- THChI HEIIOBOPOTHbIE sl CBEPIIMIIbHBIX CTAHKOB  (ry0ku=120 MM, pasasmxka=120 M) 7000
- THCBI IOBOPOTHbIe  7200-0225-02 (F'M722511-02 -T'omens)  (ryoxu=250 MM, pa3asukka=290 Mm) 19000
- cmanvHvle
- THCBI TOBOpoTHbIe  7200-3218 (T'nazoB) (ry6xu=200 mm, pa3nBrxka=250Mm) 19000
OCHACTKA CBEP/IH/IBHbIX H ®PE3EPHbIX CTAHKOB
YHHBepca/ibHas e 1uTe/IbHast 1o10BKa JI-200 ¢ KOMIJIEeKTOM NPHHA/LIeAKHOCTEN:
- 3ajHs1s1 0abka
- IIaTPOH TOKAPHBIH 3-KyIaykoBeIilt @125MMM
- (hianen
- LEHTP YIOPHBII 34000
- [IOBOJIOK
- 0OJIT IIOJT, CTAHOYHBIN 1143
Cmonwt u ycmpoiicmea )ponHble
OCHACTKA XOHHUHHI' OBAJIbHbBIX CTAHKOB
XOoHHHroBa/IbHbBIE TOJT0BKH K yauauauTeasam XI'-06 (D=110-120) k YXI'-02, YXI'-06 24000
Y UIMHUTe/Ib K XOHUHIOBAJIbHBIM cTaHkaM YXI'-01 (D=58) na cranku CC700M u CC701 20700
IHEHTPbI CTAHOYHbBIE
[Llenmput ynopnvie neepawjaioujueca:
HeHTp ynopHbiii Ne 5 1800
[Llenmpol cmanounvie epawjaroujuecs:
- HeHTP CTaHOYHbI A-1-3-H 2100
HOXH
- HOXH JUIsl cTaHKoB pe3ky apmatypsl CMXK-172 ¢ pess6oit M12 (110x40x18) 6e3 "nmoras" (KOMIUIEKT = 2 IITYKH) 3960

METAJIJIOOBPABATBIBAIOIIUI HHCTPYMEHT

Co ckiaga B Kemeposo

Haumenosanue

OTnycKkHas LeHa,

pyb.
METYUKH U METYUKOJEPKATE/ITH
Metunk pyunoii, FOCT 3266-81:
- M5x0,8 70
MeTuHK MAIIMHOPYYHOIi 1UIst MeTpHueckoii pe3rdsl P6MS, TOCT 3266-81:

- M4x0,7; M5x0,5 JUIS TITyXHX OTBEPCTH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 90
- M6x0,5; M6x0,75; M6x1,0; nuist riryxux oTBepcTHi (MOKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 90
- M8x0,5; JUIS TITyXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 100
- M8x1,0 JUIsl CKBO3HBIX OTBEPCTUI 110
- M8x1,0 JUISL TITyXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 110
- M10x0,5 JUIS TITyXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 140
- M10x0,75 JUTSL TITyXHUX OTBEPCTHH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 150
- M10x1,0 JUIsL TITXUX OTBEPCTUH (MOXXHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 170
- M10x1,25 JUIsL TITXUX OTBEPCTUH (MOXXHO Hape3aTh M CKBO3HBIC) 170
-M10x1,5 JUIsL TITXUX OTBEPCTUH (MOXXHO Hape3aTh M CKBO3HBIC) 170
- M12x1,0 JUIsL TITXUX OTBEPCTUH (MOXXHO Hape3aTh M CKBO3HBIC) 180
- M12x1,25; M12x1,5 M12x1,75  mnst DIyXux OTBEpCTHH (MOXKHO Hape3aTh M CKBO3HBIC) 180
-M14x1,0; M14x1,25; M14x1,5 nis niiyxux oTBepCTHH (MOXKHO Hape3aTh ¥ CKBO3HBIE) 200
- M14x1,5 JUISL CKBO3HBIX OTBEPCTHI 200
- M14x2,0 IS CKBO3HBIX OTBEPCTUH 210
- M14x2,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 230
- M16x1,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 250
- M16x1,5 JUISL TIIyXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIC) 260
- M16x2,0 JUTSL TITyXHX OTBEPCTHH (MOXHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 260
- M18x1,0 JUIsE TITXUX OTBEPCTUH (MOXXHO Hape3aTh M CKBO3HBIC) 330
- M18x1,5 IS TITyXUX OTBEPCTUH (MOKHO HApe3aTh M CKBO3HbBIE) 330
- M18x2,0 JUISL TTTyXHX OTBEPCTHH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 340
- M18x2,5 JUIS TTyXUX OTBEPCTHH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 360
- M18x2,5; JUIsl CKBO3HBIX OTBEPCTHUH 360
- M20x1,0 JUTSL TITyXHUX OTBEPCTHH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 390
- M20x1,5 JUIsL TITXUX OTBEPCTUH (MOXXHO Hape3aTh U CKBO3HbBIC) 390
- M20x1,5 JUIs CKBO3HBIX OTBEPCTUH 390
- M20x2,0 JUISL TITyXHX OTBEPCTHH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 390




- M20x2,5 JUTSL CKBO3HBIX OTBEPCTHI 390
- M20x2,5 IS TITyXUX OTBEPCTUH (MOKHO HApe3aTh M CKBO3HbBIE) 390
- M22x1,0 JUIS TITyXHX OTBEPCTHi (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 420
- M22x1,5; JUIS TITyXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIC) 430
- M22x2,0; JUIS TITyXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIC) 430
- M22x2,5; JUISL TITyXHAX OTBEPCTHH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 430
- M24x1,0 JUISL TITXUX OTBEPCTUH (MOXXHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 440
- M24x1,5 JUIS TITYXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 460
- M24x2,0; M24x3,0; s TIyXuX OTBEpPCTHil (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 460
- M27x1,0 JUIS TITyXHX OTBEPCTHH (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIC) 580
-M27x1,5; M27x3,0 ans TiiyXux oTBEpCTHi (MOKXHO Hape3aTh U CKBO3HEIE) 580
- M30x1,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 770
- M30x2,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHiT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HBIE) 770
-M30x3,0 M30x3,5 JUTS TIIyXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIC) 770
- M33x1,5; M33x3,0 JUISE CKBO3HBIX OTBEPCTHI 1100
- M33x3,5 JUTSL CKBO3HBIX OTBEPCTHI 1110
- M36x1,5 JUIsL TITXHX OTBEPCTUi (MOXXHO Hape3aTh M CKBO3HBIC) 1650
- M36x2,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 1650
- M36x4,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 1650
- M42x2,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 1900
- M42x3,0 JUIS TITYXHX OTBEPCTHIT (MOXKHO Hape3aTh U CKBO3HbIE) 1900
MeTYHK MAIIMHOPYYHOM IS TPYOHOI nuaunApud. pe3sdst P6MS5, TOCT 3266-81 ynuBepcaibHblii:
- G 1/2" nns rayxux OTBEpCTUi (MOXKHO Hape3aTh M CKBO3HBIE) 260
- G 3/4" nns rayxux OTBEpCTUi (MOXKHO Hape3aTh M CKBO3HBIE) 360
- G 1" nns riayxux oTBEpCTHil (MOXKHO HAPE3aTh U CKBO3HbIE) 570
MeTtunkoaepxarennb, FOCT 22401-83:
- Kpyriblid  (@1-10Mm) 130
- wiockuii  (@2-12Mm) 210
- wiockuii  (D3-16Mm) 300
- wiockuit  (95-20mm) 400
- wiockuii  (B4-22mm) 440
ILTAIIIKH (JIEPKH) U INTAIITIKO/IEPKATEJIH
Ilamka kpyrias ais Metpudeckoii pe3bosl XBCI', 9XC I'OCT 9740-73:
- M3x0,5; M4x0,5; M4x0,7, M5x0,8 (BHew.O 20mMm) 54
- M6x0,5; M6x0,75 (BHenr.Y 20mm) 55
- M6x1,0 (BHem.Q 20Mm) 56
- M8x0,75 (BHENLY 25MM) 56
- M8x1,0 (BHeI.Y 25MM) 58
- M8x1,25 (BHENLY 25MM) 58
- M10x0,75; (Brenr.® 30mm) 60
- M10x1,0; M10x1,5 (B 30MM) 66
- M12x0,75; (BHENLO 38MM) 77
- M12x1,0; M12x1,25; M12x1,5 (BHEUL.Y 38MM) 78
- M12x1,75; (BHEIL.O 38MM) 91
- M14x0,75; M14x1,0; (BHEIL.O 38MM) 91
- M14x1,25; M14x1,5; M14x2,0 (BHEIL.O 38MM) 91
- M16x0,75; M16x1,0; Ml6x1,5 (BHEnL.O 38 1 45MMm) 110
- M16x2,0 (BHeur.O 38 u 45Mm) 110
- M18x0,75; M18x1,0 (BHEULY 45MM) 120
- M18x1,5; M18x2,0 (BHELLY 45MM) 120
- M18x2,5 (Buenr.D 45mm) 140
- M20x0,75; M20x1,0; M20x1,5; (Brenr.D 45mm) 140
- M20x2,0; M20x2,5 (BHEILO 45MM) 140
- M22x0,75; M22x1,0 (Bren.D 55mm) 180
- M22x1,5; M22x2,0, (BHewm.D 55mm) 180
- M22x2,5 (Bren.@ 45 u 55mMm) 180
- M24x0,75; M24x1,0 (BHEULY 55MM) 208
- M24x1,5; M24x2,0; M24x3,0 (BHEULY 55MM) 208
- M27x1,5; (BHENLY 55MM) 286
- M27x2,0; (BHEILO 55MM) 286
- M27x3,0 (BHEULO 65MM) 286
- M30x1,0 (BHEILY 65MM) 454
- M30x1,5 (BHEILY 65MM) 454
- M30x2,0 (BHEILY 65MM) 454
- M30x3,0 (BHENLO 65MM) 454
- M30x3,5 (BHENLO 65MM) 454
- M33x1,5; M33x2,0; M33x3,5 (BHENLY 65MM) 520
- M36x1,5; (BrHenL.Y 65MM) 580
- M36x2,0; M36x3,0; M36x4,0 (BHEULY 65MM) 580
- M42x2.0: M42x3.0: M42x4.5 (BHenr.d 75Mm) 650
Iliamka qiist TpyOHOI HuaMHApUY. pe3ndbl, FOCT 9740-73:
- G3/4 (BHEIH.Q 55MM) 195




-G12 (BHEH.D 65MM) 260
-G1 1/4*  (BHemH.© 75MM) 603
- G1 1/22 (BHemH.@ 90mM) 680
[namkonepxarenb, FOCT 22395-77 noa nuIalIKy BHEIIHUM IMAMETPOM:
BHEUH. V20 340
BHemH. B20/25 360
BHemH. ©20/25/30 380
BHemH. 20/25/30/38 420
BHemH. @30/38 480
BHenH. B38/45 500
BHEIIH. D45 605
BHeIH. D55 726
BHenH. B65/75 1090
HOJIOTHA JUIA JIEHTOYHOITH/IBHbIX H HOJKOBOYHbIX CTAHKOB
HozkoBo4HOE MOJIOTHO MAIIHHHOE C IIAroM 3y0beB 4 MM
- 400x32x1,6x4 st HBETHBIX METAJUIOB U IJIACTMACC 100
- 400x32x2x4 (ctans P6MS5) 150
- 450x32x2x4 (cTans P3AM3®2) 200
- 450x32x2x4 (crams P6MS) 250
- 500x40x2x4 (crams P6MS) 300
[losioTHA 1151 JieHTOUYHONMIBbHOTO ctanka HVBS-712K/HVBS-812R:
- M42 20x0,9x2362mm, 10/14TPI
1500
- M42 20x0,9x2362mm, 8/12TPI
1500
- M42 20x0,9x2362mm, 6/10
TexHonorusa nogbopa Lwara 1500
3y6a nonoTtHa B
- M42 20x0,9x2362mm, 5/8TPI 3aBUICIMOCTN OT Tvna
pacnwnmaaer\ﬂom 3arotoBku 1500
Ha Hallem caunTe B pasaene
- M42 20x0,9x2362mwm, 4/6TP1 "TMonesnas urpopmaums”
1500
- M42 20x0,9x2362mm, 4TP1
1500
- M42 20x0,9x2362mm, 3TP1
1500
IlonoTHA 10151 JieHTOYHONMMIBLHOTO ctanka MBS-1014W/ HBS-1018W:
- M42 27x0,9x3300 mm, 10/14 TPI i "”3‘)'/‘8;";;1‘1‘5‘:;;; il 2000
- M42 27X0,9X3300 MM, 8/12 TP1 3aBUCUMOCTHU OT TUNa 2000
- M42 27x0,9x3300 mm, 6/10 TPI PaCTMUINBAEMOIA 3aroTOBKM 2000
Ha Hallem caunTe B pasaene
PA3BEPTKH
Pa3zBepTka MammnHHas uejabHasi K/X, TOCT 1672-80, @: (0611 JVIMHA/VIHHA PesK. YaCTH, MM)
- 10,05 (xoHyc Mopse Ne 1, 140/16) 150
-11,0; 12,05 (koryc Mopse Ne 1, 140/16; 150/19) 260
-13,0; 14,0; (xoryc Mopse Ne 1, 150/16; 160/16) 320
-15,0; (konyc Mopse Ne 1, 160/19) 450
-16,0; (xonyc Mop3se Ne 2, 170/19) 450
-17,0; (konyc Mopse Ne 2, 170/19) 520
-18,0; 19,0; 20,0; (xouyc Mop3e Ne 2, 180/20; 190/20; 190/20) 580
-22,0; (xonyc Mop3se Ne 2, 200/20) 710
-24,0; 25,0 (kxoHyc Mopse Ne 3, 210/20; 220/20) 780
-26,0; (xonyc Mopse Ne 3, 220/20) 840
-28,0; 30,0; (konyc Mopse Ne 3, 240/20; 240/22) 910
Pa3sepTka MamuHHast nejbHast ii/x, TOCT 1672-80, @: (061, JIMHA/IVIMHA PeXK. YACTH, MM)
-9,0 (110/15) 220
Pa3BepTka MalIMHHAS LeJIbHAsI HacajHast, @: (001, JJIMHA/VINHA Pek. YACTH, MM)
- 65,0; (70/45) 2200
- 70,0; (80/50) 2500
PazBepTka pyunas w/x, FOCT 7722-77, O: (o611. /iiMHA/IJIWHA PEK. YaCTH, MM)
- 12,05 (150/75) 260
- 13,0; (150/75) 280
- 14,0; (160/80) 320
- 15,0; (160/80) 330
- 16,0; (160/30) 390
- 17,0; (175/85) 400
- 19,0; (190/90) 430
-21,0; (200/100) 450
-23,0; (215/115) 500
- 24,0; (230/115) 580
-26,0; (230/115) 675




-27,0; (230/115)

780

-32,0 (260/135) 930
PE3IIbI TOKAPHBIE
Pe3en Toxapublii otpesnoii TOCT 18884-73:
- BK8 (20x12x120) 85
- T5K10 (20x12x120) 97
- T15K6 (20x12x120) 97
- BKS8 (25x16x140) 97
- T5K10 (25x16x140) 103
- T15K6 (25x16x140) 110
- T5K10 (32x20x170) 206
- BK8 (32x20x170) 206
- T15K6 (32x20x170) 206
- T5K10 (40x25x200) 290
- BK8 (40x25x200) 290
Pe3en Tokapubiii moapesnoii otoruyTeiii FOCT 18880-73:
- TSK10 (20x12x120) 97
- TSK10 (20x16x120) 109
- BK8  (25x16x140) 154
- TSK10 (25x16x140) 154
- T15K6 (25x16x140) 154
- TSK10 (32x20x170) 220
- BK8 (32x20x170) 220
- T15K6 (32x20x170) 220
Pe3en TokapHblii npoxoaHoii npsamoii F'OCT 18878-73:
- BK8 (25x16x140) 130
- T5K10 (25x16x140) 145
- T15K6 (25x16x140) 157
- BK8 (32x20x170) 206
- T15K6 (32x20x170) 206
- T5K10 (32x20x170) 206
Pesen ToxapHublii npoxoaHoii otornyteiii 'OCT 18877-73:
- T5K10 (20x12x120) 120
- T15K6 (20x12x120) 120
- BK8  (25x16x140) 130
- TI5K6 (25x16x140) 165
- BK8 (32x20x170) 206
- T5K10 (32x20x170) 210
- T15K6 (32x20x170) 220
Pe3en| TokapHbIii IPoxoaHoii ynopublii Tunl-npsivoii, 'OCT 18879-73:
-BK8 (25x16x120) 130
-T5K10 (25x16x120) 130
Pe3en| TokapHbIii MpoxoaHoii ynopuslii Tun2-ororuyTerii, TOCT 18879-73:
-BK8  (20x12x120) 130
- TSK10 (20x12x120) 130
- T15K6 (20x12x120) 130
- BK8  (16x25x140) 130
- BK8  (32x20x170) 275
- TSK10 (32x20x170) 275
- T15K6 32x20x170 275
Pesen Toxapublii pacTounoii, TOCT18883-73:
Tun2 — 111 TJIyXUX OTBePCTHI (MOJKHO PACTAYHBATH CKBO3HBIE)
- BK8  (16x16x140) 240
- TSK10 (16x16x170) 240
- BK8  (20x20x170) 250
- TSK10 (20x20x170) 270
- T15K6 (20x20x170) 270
- BK8 (25x25x200) 280
- TSK10 (25x25x200) 280
- T15K6 (25x25x200) 280
Pe3en| TokapHblIii pe3bdosoii, TOCT18885-73:
Tunl — 1151 BHyTpeHHel pe3b0bl
- BK8 16x16x170 170
- T5K10 16x16x170 170
- T15K6 16x16x170 170
- BK8 20x20x200 275
- TSK10 20x20x200 275
- T15K6 20x20x200 275
-BK8 25x25x240 400
- TSK10 25x25x240 400
- T15K6 25x25x240 400
Tun2 — 1151 HAPYKHO¥ pe3bObI
- T5K10 20x12x120 130




- T15K6 20x12x120 130
- BK8 25x16x140 220
- T5K10 25x16x140 220
- BK8 32x20x170 290
- T5K10 32x20x170 290
- T15K6 32x20x170 290
CBEPJIA CIIUPAJIBHBIE
(CepJio cpeaneii cepun ¢ k/x Mop3se Nel npasoe, TOCT 10903-77, O:
-6,0 (Lob6m.= 140mm); 160
-6,2; 63; 64; 6,5, 6,6; 6,7, 6,8 (Lo6mr.= 145mm); 160
-69; 7,0, 72, 74, 15 (Lobur.= 150mMm); 160
- 7,6; 718 (Lob1r.= 155mm); 160
-8,0; 82; 83; 84; 8)5; (LoOmr.= 155mMm); 170
-8,7; 88; 89; 9,0; 9,2 (Lob6mur.= 160mMm); 170
-93; 94; 9,5 (Lobm.= 160Mm); 200
-9,7; 9,8 (Lob6mr.= 170mm); 200
-10,0; 10,1 (Lobur.= 170mm); 210
-10,2 (Lobmi.= 175mm); 210
-10,3; 104; 10,5 (Lobur.= 170mm); 210
-10,6; 10,7; 10,8 (Lobmr.= 175mm); 210
-11,0 (Lob6m.= 175mm); 240
-11,2 (Lobmr.= 180Mm); 240
-11,3; 11,5, 11,7; 11,8 (Lobur.= 175mm); 240
-11,9; 12,0, 12,2; 123 (Lobur.= 180mm); 240
-12.4; 12,5, 12,6; 12,7, 12,8 (Lo6mr.= 180mm); 240
- 12,5 (Lo6mr.= 300mm); 250
-13,0; 13,2; 13,5; 13,6; 13,7; 13,8 14,0 (LoOur.= 180mm); 260
(CeepJio cpeaneii cepun ¢ k/x Mopse Ne2 npasoe, TOCT 10903-77,0:
- 14,25 (Lo6u1.= 215mMm); 360
-145 (Lo6ur.= 210mm); 360
-14,75 (Lo6mr.= 210mm); 360
-15,0 (Lo6mr.= 205Mmm); 380
- 15,25 (LoOmr.= 220Mm); 390
- 154; 15,5; 15,75, 16,0 (Lobur.= 220mm); 400
-16,25; 16,5; 16,75; 17,0 (Lo6mur.= 220mm); 420
- 17,25; 17,4 175 (LoGu1.= 230mm); 430
-17,75 (Lob6m.= 230mm); 440
- 18,0 (Lo6m.= 230mm); 470
- 18,25 (Lo6mr.= 230mm); 470
-18,5 (Lo6mr.= 230mm); 470
- 18,75 (Lobr.= 250Mm); 470
-19,0 (Lobm.= 230Mm); 490
-19,25 (Lobmt.= 250mm); 490
-19.4;  19,5; 19,75 (Lo6mr.= 240mm); 490
-20,0 (LoOur.= 240MMm); 530
-20,25 (Lo6u1.= 250mm); 530
-20,5; 20,75, 20,9 (Lo6mr.= 250mm); 630
-21,0; 21,25 (Lo6mr.= 250mm); 710
-21,5; 21,75; 22,0; 22,25 (Lobur=250mm); 710
-225 (Lo6mr.= 250MMm); 800
-23,0 (Lobmt.= 250mm) 800
(Ceep.1o cpeaneii cepuu ¢ k/x Mop3e Ne3 npasoe, TOCT 10903-77,0:
-23,25 (Lo6mr.= 270mm); 800
-23,5; 23,75; 23,9 (Lo6mr.= 280mm); 800
-24,0; 24,25, 24,75 (Lo6rr.=280mMm); 800
- 24,05 (Lo6u1.= 300mm); 800
- 24,05 (Lob6u1.= 325mMm); 800
-25,0; 25,25; 25,5; 25,75 (Lobur.=280Mm); 800
-26,25; 26,5; 26,75 (Lob6ur.=280mm); 800
-27,0 27,25, 27,5, 27,5 (Lo6ur.= 290mm); 800
-28,0;  28,25; 28,5; 28,75; 29,0 (LoOur.=290Mm); 800
-29,25; 29,5 (Lob1r.= 290Mm); 820
-30,0 (Lob1r.= 290Mm); 1100
-30,25; 30,5; 30,75 (Lo6mr.= 300mm); 1100
-31,0; 31,25 (Lo6ut.= 300mm); 1100
-31,5; 31,75 (Lo6mr.= 300mm) 1260
(CBepJio cpeaHeii cepun ¢ k/x Mop3se Ned4 npasoe, TOCT 10903-77,0:
-32.0; 32,25, 32,5 (Lo6ur= 330mMMm); 1550
-33,0; 33,5 (Lo61r.= 340Mm); 1550
1680

_34.0; 34,5 (Lobur.= 340Mm);




- 35,05 35,5 (Lobr1r.= 340Mm); 1800
-35,75 (Lo6mr.= 340mm); 1970
-36,0; 36,25 (Lo6mr.= 350mMm); 1970
- 36,5; 37,0, 38,0; 38,5 (Lobur.= 350mm); 2110
-39,0 (Lobur.= 350Mm); 2200
-39,5 (Lo6m.= 350mm); 2330
-40,0; 40,5 (Lobr1r.= 355Mm); 2850
41,0, 41,5; 42,0, (Lo6uL= 355Mm); 2980
-43,0; 4325; 43,5; 44,0 44,5 (Lobur.=355Mm); 3240
-45,0; 45,5 (Lobr1r.= 360Mm); 3240
-46,0; 46,5; 47,0, 47,5;  (Lobur.= 360Mm); 3500
-48,0; 48,5; 49,0; 49,5 (Lobmr.= 360mm); 3500
-50,5 (Lo61r.= 360Mm). 3500
CgepJio cpeaHeii cepun ¢ k/x Mop3se NeS npasoe, 'OCT 10903-77,D:
-51,0; 51,5 (Lo6ur.= 420mm); 3900
-53,0; 54,0; 55,0 (Lo6mr.= 420Mm); 4550
-57,0 (Lobrr.= 420Mm); 5700
-57,5 (Lob1r.= 420Mm); 5900
-61,0 (Lo6r.= 420mm); 8200
-63,0 (Lo6ur.= 420mm); 9470
- 65,0 (Lo6ur.= 420mm); 10000
-63,0 (Lo6ur.= 430mm); 10750
-70,0 (Lo6ur.= 430mm); 11650
-75,0 (Lo6mr.= 430mm); 11650
(CBepJio cpeaneii cepun ¢ k/x Mop3se Ne6 npasoe, TOCT 10903-77,D:
-80,0 (Lo6uy.= 510Mm). 13000
(CBepuia ciupasibHble cpeHeii cepuu ¢ u/x npassie POMS, TOCT 10902-77, O:
- 1,0 (Lob1.= 35mm); 13
- 1,5 (Lo6mr.= 35mMm); 13
=20, 21 (Lo6mur.= 50Mm); 13
-22; 2,3 (Lo6mur.= 55Mm); 13
- 2.4 2,5; 2,6 (Lo6m.= 58mm); 13
- 27 (Lo6m.= 63Mm); 13
- 28, 29; (Lo6ur.= 60Mm); 13
- 3,0, 3,1; 3,2; (Lob1r.= 65mm); 13
- 3.3; 3.4, 3,5 (Lobur.= 70Mm); 13
-3,6 (Lo6ur.= 70mMm); 13
-3.7; 3,8 39 (Lob6mr.= 70mMm); 13
- 4,0; 4,1, 42 (Lobur.= 70Mm); 13
- 43, 44, 45; 4,6; 4,7 (Lo6mur.= 80Mm); 13
-48;, 49 (Lo6mr.= 85Mm); 13
- 5,0; 5,1; 52; 53 (Lo6mr.= 85mMm); 13
- 55 (Lo6mr.= 90Mm); 13
- 5,6; 57, 58, 59 (Lo6mr.= 95Mm); 13
- 6,0 (Lo6mur.= 95mm); 16
S 6,1; 62, 63; 64 (Lo6u.= 100Mm); 16
- 6,5 66, 6,7 (Lo6ur.= 100mMm); 18
- 6,8, 69 (Lo6mr.= 110mMm); 18
- 70 (Lo6ur.= 110mMm); 20
- 7,1, 712 73, 74 (Lobur.= 110mm); 21
- 1,5 7,6; 77, 1.8; 7,9  (Lobur= 120mm); 25
- 8,0; 8,1; 8,2 (Lo6ur.= 120mm); 33
-83; 8,4 (Lo6ur.= 120mm); 33
- 8.,5; 8,6 (Lo6mr.= 125Mm); 34
-8,7; 8,8; 8,9 (Lo6mr.= 125Mm); 34
-9,1; 9,2; 93, 94:95; (Lobur.= 125mm); 36
-9,6; 9,7, 9.8 (Lo6ur.= 135mMm); 40
-9,9 (Lobur.= 135mm); 42
-10,0 (Lo6ur.= 135mm); 45
-10,1; 10,2; 10,3 (Lobur.= 135mm); 46
-10,4; 10,5; 10,6 (Lo6ur.= 135mm); 58
-10,7 (Lobur.= 140mm); 58
-10,8 (Lobur.= 140mm); 67
-11,0; 11,1; 11,2; 11,3; 11,4 (Lobu.= 140mm); 72
S11,5; 11,6; 11,7, 11,8 (Lobmr.= 140Mwm); 76
-11,9 (Lobur.= 150mm); 78
- 12,05 12,1; 12,2 (Lobur.= 150mm); 97
-12.3; 12,4 (Lo6mr.= 155mm); 100
-12,5; JIEBOE (Lobur.= 155mm); 100
-12,5; 12,6, 12,7, 12,8; 12,9 (Lobu.= 155mm); 102
-13,1; 13,2 (Lo6ur.= 155mm); 107
- 133 (Lobur.= 160mm); 121
-13,5; 13,7, 13,8 14,0; (Lo6ur.= 160mm); 133




-14,5 (Lobur.= 170mm); 155
-15,0 (Lo6ur.= 170mm); 156
-153; 154; 15,5; 15,75 (Lobur.= 180mm); 162
-158 (Lobur.= 180mm); 162
-15,9 (Lo6mr.= 180mMm); 167
-17,0 (Lobur.= 180mm); 194
-17,5 (Lobur.= 190mm); 190
- 18,0 (Lo6ur.= 190mm); 220
-18,4; 19,0 (Lo6ur.= 200MMm); 280
-20,0 (Lo6mur.= 200MMm). 310
(CepJ1o neHTpOBOYHOE ABYXcTOpoHHee, [OCT 14952-75 (Q) (001, AIHMHA/NIMHA PekK. YACTH ¢ KaXKA0ii CTOPOHBI, MM)
-2,0 ; (40/2x10) 40
-2,5; (45/2x15) 45
-3,15; (50/2x9) 78
-4,0 ; (55/2x18) 78
-5,0 ; (65/2x22) 125
-6,3 ; (70/2x25) 165
DPE3bI
[Dpe3a KOHIEBAasi ¢ KOHHYECKHUM XBOCT. ¢ HOPM. 3y6oM, 'OCT 17025-71 (o0mu. A THHA/UIHHA PexkK. YACTH, MM)
-0 14 (4 nepa, konyc Mop3e Ne 2; 110/25) 260
-© 14 (4 nepa, konyc Mopse Ne 1; 97/30) 260
-0 16 (4 nepa, konyc Mop3se Ne 2, 115/30) 310
-0 18 (3 nepa, konyc Mop3e Ne 2, 115/35) 420
-0 18 (4 nepa, konyc Mop3e Ne 2, 115/35) 420
-020 (3 nepa, konyc Mop3e Ne 3, 140/40) 580
-0 20 (5 nepoes, konyc Mop3e Ne 3, 140/40) 580
-0 22 (6 nepes, konyc Mopse Ne 3, 140/40) 960
-@ 25 (5 nepoes, konyc Mopse Ne 3, 147/45) 1300
- 25 (6 nepwe, konyc Mop3se Ne 3, 147/45) 1300
- 28 (5 nmepweB, konyc Mop3se Ne 3, 147/45) 1420
- @30 (6 nepwe, konyc Mop3ze Ne 3, 150/50) 1550
-0 35 (6 nepoes, konyc Mopse Ne 4, 185/60) 2070
- @36 (6 nepbes, konyc Mopse Ne 3, 155/55) 2070
-0 40 (6 nepoes, konyc Mop3e Ne 5, 220/65) 2460
-0 40 (6 nepoes, konyc Mopse Ne 4, 220/65) 2460
-0 40 (6 nepses, konyc Mop3e Ne 4, 310/170) 2460
- @45 (6 nepnes, konyc Mop3se Ne 4, 190/65) 2980
-0 50 (6 nepoes, konyc Mop3e Ne 4, 190/70) 3630
Dpe3a KoHIEBasi ¢ KOHHY. XBOCTOBUKOM 001upounas, 'OCT 15086-69: (0011, JiiMHA/IJIMHA PeXK. YACTH, MM)
- @ 40 (4 nepa, konyc Mopse Ne 4, 190/65 ) 910
- @50 (4 nepa, konyc Mop3e Ne 5, 225/70) 1170
Dpe3a KOHUeEBas ¢ UMJIHHAPHY. XBocToBHKOM, TOCT 17025-71, ©: (0011. JIHHA/IJIHHA PesK. YACTH, MM)
- 3,0, 4,0 (4mnepa, 40/13;44/15) 70
- 6,0; (4 nepa, 55/20) 130
- 7,0; (4 nepa, 60/25) 150
- 8,0; (4 nepa, 65/20) 170
- 9,0 (4 nepa, 70/28) 190
- 10,05 (4 nepa, 70/20) 207
- 11,05 (3 nepa, 80/30) 230
- 12,05 (5 mepnes, 83/30) 250
- 14,0; (5 nepnes, 85/30) 260
- 16,0; (5 nepnes, 80/30) 290
- 16,0; (4 niepnes, 80/30) 290
- 18,0; (6 iepnes, 90/35) 300
- 20,0, (6 nepbes, 100/45) 350
- 22,0, (6 nepbes, 105/40) 410
- 25,0; (6 mepoes, 120/50) 490
- 28,0 (6 mepoes, 120/50) 670
‘Dpe3a KOHIEBasi TBEPAOCILNIABHAS ¢ KOHUY. XBOCTOBUKOM, TY-035-591-77: (0011, AJuHa/AIMHA PesK. YACTH, MM)
-0 16 (T5K10, 4 nepa, konyc Mopse Ne 2, 100/15) 570
- 0 50 (BKS8, 6 nepses, konyc Mopse Ne 5, 195/32) 2750
[Dpe3a oTpe3Hast co CPeHUM 3Y00M (IMaMeTpP MOCA0YHOr0 OTBEPCTHS MO INOHKY, MM)
- 80x5,0 (22) 600
- 100x2,5 (27) 700
- 125x2,0 (27) 820
- 125%3,0 (22) 930
- 125x4,0 (22) 1160
- 160x3,0 (32) 1710
- 160x3,5 (32) 1810
- 160x4,0 (32) 2004
-200x3,0 (32) 2260
-250x4,5 (32) 5380




[@pe3bl pUrypHbIE KOHIEBbIE ¢ HHIHHAPHY. XBOCTOBHKOM (0op@pe3bl) AJIsl TPYAHO 00padaTbiBaeMbIX cTaJleli (B aCCOPTHMEHTe),
TOCT 9140-78

360 3a wryky

Dpe3a IWNOHOYHAs ¢ KOHMY. XBocToBHKOM BKS, 'OCT 6396-78, D: (0611 AJIMHA/IVIMHA PeX. YaCTH, MM)

- 14 (xonyc Mopse Ne 2, 100/15) 260
- 18 (xonyc Mopse Ne 2, 107/20) 410
- 22 (xomyc Mopse Ne 3, 125/20) 506
- 25 (xomyc Mopse Ne 3, 125/20) 640
- 28 (xonyc Mopse Ne 3, 125/22) 740
- 28 (xonyc Mopse Ne 4, 150/22) 740
- 32 (xomyc Mopse Ne 4, 147/20) 760
- 32 (xomyc Mopze Ne 3, 130/20) 760
-36 (xonyc Mopse Ne 4, 150/30) 840
-40 (xomyc Mopse Ne 4, 150/27) 900
(@pe3a INOHOYHAS ¢ NMJIHMHAPHY. XBOCTOBHKOM, P6M5, TOCT 9140-78, @: (0611, JUIMHA/VIHHA PeXk. YACTH, MM)
-4,0 (50/15); 80
- 7,0 (55/20); 180
- 8,0 (55/25); 190
- 9,0 (60/15); 200
- 10,0 (60/25); 210
- 12,0 (70/30); 220
- 14,0 (70/30); 230
- 16,0 (80/30); 280
- 18,0 (80/30); 310
- 20,0 (90/45); 340
- 25,0 (100/45). 429

ABPA3WBHBIV HHCTPYMEHT

Co ckaana B Kemeposo

HaumenoBanue OTnyckHast LeHa,
pyb.
Bpycku mndosanbnbie, BII, TY2-036-819-79, kepamuka, 31exkTpokopyHj o6enstii 25A, CM2, CT1, 3epaucrocTs 8
- 15x5x125 mm 21
- 20x8x140 MM 21
Kpyru o6aupounsie 11111, FTOCT 2424, 6ake/uT, 3J1eKTPOKOPYH/I, MAKCUMAJILHASI CKOPOCTH 110 MoBepXHocTH 40 M/cek
- 150x10x32 MM, HOpM. 14A, CT1 (CT2), 3epHo 63 (80) 51
- 150x16x32 MM, HOpM.26A, CT1 (CT2), 3epro 80 88
Kpyru mindosanbno-3arounsie 1IIII, TOCT 2424

- 150x16x32, 6akenut, 3neKTpoKkopyHa, HOpM 94A, CM, 3epHo 50, ckopocTb 40 91

- 150x25x32, 6akenut, anekTpokopyH, HopMm 14A, T1, 3epro 80, ckopocts 80 110

- 200x32x32, 6akenuT, 21eKTpokopyHa, HopM 14A, CM2, 3epno 40, ckopocts 40 153

- 300x40x127, xepamuka, 31eKTpoKopyH, Oenbiii 24A (25A), CM1 (CM2), 3epro 40, ckopocTs 35 829

- 300x40x127, kepamuka, kapou kpemuus, 3enéusiii 63C, CM2, 3epno 40, ckopocTts 35 1155

- 350x40x127, kepamuka, 31eKTpoKopyH, 6erbiit 25A, CM1 (CM2), 3epho 40, ckopocTts 35 1200

- 400x40x127, 6akenut, anekTpokopyHz, HopM 14A, CM1 (CM2), 3epro 40, ckopocts 35 (40) 1060

- 400x40x127, xepamuKa, JIeKTpOKOpyHA, O6embrii 25A, CM1 (CM2), 3epHo 40, ckopocTs 35 1230

- 600x80x305, 6akenurt, anekTpokopysa, HopMm 14A, CT (CM2), 3epro 40 (80), ckopocts 80 3520

Kpyrn miingoansno-orpesnsie, 1IIII, TOCT 21963-82, 6akennt, 31eKTpokopyHa, HopMm 14A, CT, 3epno 63 (80), ckopocts 80

- 150x6x22 44

- 180x6x22 48

- 180x6x32 48

- 230x6x32 68

Kpyru otpe3nbie apmupoBannbie, 1T, TOCT 21963-82, 6akeanT, 3JeKTpoKopyHa, HOpM.14A, CT, 3epHo 63, ckopocth 80

- 150x2,5x22 46

- 150x3x22 48

- 180x3x32 53

-230x2,5x32 57

-300x3,2x32 88

- 400x4x32 242

Ilaudauct (Bogocroiikast) 2
- Ne 10 (230x280); nauxa 50 1. ocHoBa GyMaskHas 3A OfIVH NUCT 18
- Ne 16 (230x280); mauka 50 j1. ocHOBa OymakHas 18




- Ne 16 (240x180); mauka 10 1 ocHOBa TKaHeBast 18
- Ne25 (240x180); mauka 10 1 ocHOBa TKaHeBas (); 18
- Ne 32 (240x180); mauka 10 1 ocHOBa TKaHeBas 18
- Ne 40 (240x180); mauxa 10 1 ocHOBa TKaHeBas 18

Hlnnpuxypka (ocHOBa —TKaHeBasi, BOAOCTOIiKast) B py1oHax 1o 30m.m. TOCT 13344-80

A

-Ne 6 (umpuna 900 mm) /(9 300
-Ne 10 (mupuna 900 Mm) 300
- No 16 (mmpuna 900 Mm) 3A1M.M. 310
-Ne 20 (mupuna 900 Mm) 330
(I
- Ne 32 (umpuna 900 mm) 335
-Ned40 (mmpuna 900 mMm) 335
-Ne 50 (umpuna 900 Mm) 355

SJJEKTPOCBAPOYHOE OBOPYJTOBAHUE

Co ckaana B Kemeposo

Haumenosanue OTnyckHas uera,
pyb6.
HCTOYHHUK J/IA PYYHOH CBAPKH LITYYHBIM 3/IEKTPO/]OM IIEPEMEHHBIM TOKOM - TPAHC®OPMATOP CBAPOYHbBIN
-TAM-160 (MMA, AC/-, In=160A npu I1B npu uukie 5 mun. npu toke 160A = 10%, npu Toxe 120A=25%, npu Toke 112A=80%,
morpe6isiemast monaocTh 8 kKBA, Un=220B 17,5 kr), Ha onopax 3000
-WM-160C2 (MMA, AC/-, In=160A mipu [1B=25% u nuxie 10 muH, morpednsiemast MmomHocTh 8 KBA, Un=220B, 21kr), Ha KoJiecax
3500
- TAM-180CY (MMA, AC/-, In=180A npu [1B=40% u nmkie Smun, Un=220B, motpednsiemast MomHoCTh 5 KBA, 47kr), Ha Konecax
4000
- TOAM-315CY (MMA, AC/-, In=315A npu 11B=40% u tukie 5 mus, notpedisiemast momHocTs 10 kBA, Un=380B, 52kr), Ha Kojiecax
4500
HCTOYHHK VI PYYHOH CBAPKH HITYYHBIM JJIEKTPOJOM ITOCTOAHHBIM TOKOM HHBEPTOPHBIH
ARC 200 IIpodpu, HTHBEPTOP, annapar nmeet Gynxiuu: Antistick ("anTunpunnmnanue" 31eKTpoaa K JeTanu); popcax Iyry,
mHauKaTop cBapoyHoro Toka(MMA -/DC, In=30-200A npu I1B=60% Un=220B, norpedasemas MomHocTs 7 KBA), cereBoii kabens 3m,
pIIeKTpooAepKATENb ¢ KabeaeM 3M) § Kr., Ha Oropax ,
19800
ARC 250 ITpopu, THBEPTOP, annapat umeer ¢pyukiun: Antistick ("anTunpununanue” snekrposa k geranu); popcax xyru (MMA
-/DC, In=20-250A npu I[IB=60% Un=220B, notpebdisemas moutHocts 9 KBA), 17,5 kr., Ha omopax , B KOMIIJIEKTE CETEBOH Kabemnb 3M,
9NEKTPOJ0AepKaTENb 3M, (HOpCaxK Ayrd, HHAUKATOP CBAPOYHOTO TOKA) 24300
HCTOYHHK JIJIA PYYHOH CBAPKH LITYYHBIM 3JIEKTPOJOM ITOCTOAHHBIM TOKOM KJIACCHYECKHH
- BA-200CD (MMA, -/DC, Ia=200A, ITB=60% mpu tukie 5 mun, Un=380B, norpebisiemas MoruHocTh 9 KBA, 65 kr),
cereBoii kabenb L=2,0 M., Ha Koecax 5000
- BA-306CD (MMA, -/DC, In=315A, TIB=60% npu unxie 5 mun, Un=380B, morpebnsemas momHocTh 11 KBA, 96 kr),
cereBoii kabens L=2,0 M., Ha KoJiecax 5500
TI'openku ona ceapounvix nonyagmomamoe muna MIG/MAG (csapxa B cpene NHEPTHOTO/aKTHBHOTO Ias3a) ¢ Ta30BBIM
OXJIXKICHHEM:
- LXB - 15AK (220A) (pykas 3 m, d nmpoBonoku ot 0,6 10 1,0 Mm), eBpopasbeM 2129
- LXB - 25AK (250A) (pyxas 3 M, d npoonoku ot 0,6 1o 1,2 Mm), eBpopazbeM 2789
- LXB - 24KD (350A) (pyxkas 3 M, d npoBonoku ot 0,6 1o 1,2 MM), eBpopa3beM 2946
- LXB - 36KD (500A) (pykas 3 M, d npoBosioku ot 0,6 10 1,6 MM), eBpopasbeM 3135
PEI'YJIATOPBI PACXO/IA H I10JOI' PEBATEJIH I'A3A JUIA IIOJIYABTOMATOB H APTOHOBOH CBAPKH
Pezynamopul pacxoda 2aza c manomempamu:
-peryJsiTop pacxoja rasa yriekucjaornbiii Y-30-2/IM (naBiexue raza Ha Bxoze 0,8-10MITa, pacxox — 1o 1,8 M.ky6./4ac, naBineHue Ha
BbIXO/Ie — 110 0,4 Mna, Bec 0,7 kr)
1600
-peryJsiTop pacxoja rasa yriekucJaotrnbiii  YP-6 6 (nasnenue rasa na sxojae 0,6 — 10MIla, pacxox — 110 6 M.Ky0./4ac, qaBiieHHe Ha
BbIXOAEe — 10 0,6 Mma, Bec 1,1 kr) 1700
- peryasTop pacxonaa ra3a apronoblii  AP-40-KP1 (maBienwue rasa Ha Bxone 0,8-20 Mma, pacxoq — 1o 2.4 M.ky0./4ac, JaBlieHHE Ha
BbIXO7e — 10 0,6 Mma, Bec 1,1 kr) 1800
- PeryJsiTop pacxoja ra3a aproHo-yrjeKucJoTHbIH V-30/AP 40 (maBnenue rasa Ha Bxoze 0,7-20 Mma, pacxog CO2-mo 1,8 m.ky6./gac,
pacxox apron — 10 2,4 M.Ky0./4ac, 1aBieHue Ha Beixojge — 10 0,5 Mra, Bec 1,2 kr) 2100
-peryJisiTop pacxoia ra3a aproHo-yrjeKucJI0THbIN Y-30/AP 40 IT ¢ momorpeBaTeseM raza 36 BoJbT (aBieHue raza Ha Bxoze 0,7-20
Mia, pacxon CO2 - 1o 1,8 m.ky6./4ac, pacxon apron —zo 2,4 M.ky0./uac, naBineHue Ha Bbixoze — 10 0,5 Mma, Bec 2,0 kr )
2500
Ilooozpesamenu zaza 3nekmpuueckue:
- mojiorpenareJb yriekuciaoro raza ITY3-70-50 ( ycranaBinuBaeTcst Mex Iy OaJUIOHOM M PETYISITOPOM pacxoyia rasa , HpoImycKHas
criocoGHOCTE — He MeHee 50 INTPOB/MUH, MaKc. JaBjieHue Ha Bxoje - 20 Mna, HanpspkeHue nutanus — 36 BoabT, Bec 0,65 kr) 900

AITIIAPAT APTOHOYTOBOH CBAPKH KJIACCHYECKHH
l'openka apzonosasn TIG SRF26K (WP26) c zazoevim oxnascoenuem ons annapama Y/I'Y-315 (Onuna 7,6.mempa) 5000




-YI'-180 ycTaHoBKa /1JIs1 aprOHOAYIOBOii CBAPKH BCEX METAJLIOB, B T.4. ATIOMHHHS H €r0 CILIABOB - lepeMEeHHbIM TOKOM, 2 TAKIKe JJIsI
PY4HO# CBaPKH MOKPBITHIM J1€KTPO/IOM NepeMeHHbIM TOKOM, ¢ ropenkoid ATHU-12M ¢ Bo3aymHbiM oxiaxaenueM, L=4m (TIG/MMA,
AC/-, I=40-170A, Un=220B, IIB=20%, notpebisemas mouHocTh 13 kBA, 60 kr), Ha Konecax

17000
OCHACTKA H PACXOJHBIE MATEPHAJIbI JIJIA JJIEKTPOCBAPKH H IVIASMEHHOH PE3KH
Kabenv ceapounwiit 2uokuii :
- KI' 1x16 (2504), n.m. 70
- KI' 1x25 (3504), n.m. 120
HpDBOJIOKll CeApPOUHaAA:
@ 1,2mMm (ymakoBka 15kr) 1100
Dnekmpoovt 6016hpamosvie 0 apzoH00y20801l C6APKU
- anekTpo Bonbdpamosbiit WT-20 1=1,6 L=175 mm st apronHo-ayrosoit ceapky TIG npumenstoTes s cBapky noctosHHbIM TokoM. Cocras: 1,8-2,2% -
jTokcH g TOpUsl, IBET KPACHBIH 57
- anekTpox Bonbdpamoselit WT-20 1=3,2 L=175 MM st aproHHo-ayroBoii cBapku TIG mpUMEHSIOTCS [UTsi CBapKH IocTosHHBIM TokoM. Cocras: 1,8-2,2% -
jTokcH ] TOpust, IBET KPAaCHBIH 207
- snexTpoa Bonbdpamoseit WP-20 1=1,6 L=175 mm jutst apronHo-xyrooit cBapku TIG npuMEHSIOTCS U1 CBapKH aTIOMHHMS, MAaTHUS IEPEMEHHBIM TOKOM
oe3 nerupyromux snemenToB. LBet 3eneHsblit 57
- aekTpoj Bosbdpamoseiit WP-20 1=2,4 L=175 mm juist aprouHo-iyropoit ceapku TIG npuMeHSIOTCS U1 CBapKH aTIOMHHMS, MAaTHUS IEPEMEHHBIM TOKOM
0€3 JTerupyronux HIEMEHTOB. [[BET 3eICHBIH 117
- snexTpox Bombdpamoeit WP20 1=3,2 L=175 mm st apronso-1yroBoit cBapku TIG MpUMEHSIOTCS TS CBapKH alFOMHHHUS, MAaTHHUS TEPEMEHHBIM TOKOM
0€3 Terupyronux HIEMEHTOB. [[BET 3eIeHBIH 207
- oneKTpos Bonmbdpamopsiit WL-15 1=1.6 mm 1 =175 mm 1 aprouno-ayrosoii ceapku TIG nepemenHbM u nocTostHHBIM TokoM. Coctas: 1,4-1,6 % - oxeun
InanTana, BET 30I0THCTHIH 57
- 51eKTpos Bosib(pamoBbii WL-15 1=3,2 mm 1 =175 mm s apronHo-nyrosoii cBapku TIG nepementsiM 1 noctosinabiM TokoM. Coctas: 1,4-1,6 % - okcun
[TanTaHa, IIBET 30JI0TUCTHII 207
Dnexkmpooodepircamenu:
I-31-1 (315A) 200
I-50-1 (500A) 250
KommiekT 3amuacreii k miaazmorpony TSP 32K annapara niasmennoii peskn YIIP-51 ( zawmrHas Hacanka comia
— 2 T, 3nekTpox — 2 wT, comio 1My — 8 wr, comno 1,2 MM - 4 T, Npy>KUHAa — 2 IIT, U30JMPYIOIIas BTy/IKa — 2 INT.)
3278

I'A3OIINTAMEHHOE OBOPY/IOBAHUE

Co ckaana B KemepoBo

Haumenosanue

OTnyckHasi LeHa,

pyb6.
BA/UIOHBI U IIPHHA/I/TEXKHOCTH K HUM
Benmunu ona 6annonos:
- BEHTWIb kucnopoansiii BK-94 385
- KOJIIAK 3alUTHEI Ha KUCIOPONHEIH GaIIoH 100
- KOJIIIAK 3aIlUTHEI Ha IIPONaHOBBIN OaIOH 100
YCTPOHCTBA JUIA BBIPABOTKH I'OPIOYEI'O I'A3A4
bauok kepocunopesa BI'-03 ¢ manomerpom (06bem 81, pabouee masnenue 0,7-1,5 kre/xB.cMm, Bec 4,0 kr) 2000
I'A30PE3ATEJ/IBHBIE MAIITUHBI H ITPHHA/VIEZKHOCTH K HUM
- pesbca 1 razopesatenbHoil MamuHbel CG-30,CG-100 (mmua=1800 MM, mupuHa=220 MM) 6300
T'OPEJIKH KPOBEJIbHBIE H IIPUHA/UVIEZKHOCTH K HUM
Comto K ropesikaM ra3oBo3ymHbiM Tuna I'B:
- como d 30; L=60mwm; 200
- comio d 40; L=70mm; 200
- comio d 50; L=90mwm; 200
- comio d 60; L=100MM. 200
TpyOxa k ropesikam razoBosaymnbiv Tuna I'B-850
- pazeemeumensnan:
- TpyOKa 4-x (akenbHas 350
- yonunumenvHan:
- TpyOka L=500 mm 200
- Tpybka L=750 Mm 250
KOMIUIEKTbI 'A30CBAPHIUKA-PE3YUKA
- KOMILIEKT I'a30¢BapIiMKa B macrmaccoBom yemonane, KI'C-1-M-I1_(nponaH) B KOMIUIEKT BXOJMT: TOPEJIKa OJHOILIAMEHHAs

YHHBEpCallbHasI IS IPONIAaHOBO-KHUCIOPOAHOIT cBapKy, naiiku u nogorpesa) tuna ['CII-3 ¢ mynamrykamu NelIl (TonumHa cBapuBaeMoro
merasna 0,5-1,0mm) 1 Ne3IT (Tonuguna cBapuBaemoro metaiuia 2,0-3,0mm) ; pesak tuma PC-31T (100); mynamrtyk BHyrpenuuit Ne 111 (Tonumza
cBapuBaemoro Merasia 8-15Mm) ; MyHnTyk BHyTpeHHUH Ne 21T (Tonmuna pe3ku 15-30MM); yeMo/iaH MI1acTMaCCOBBII.

1500

- KOMILIEKT ra3ocBapuiuKa B Metapinieckom 4demonane KI'C-056 (aneruieH-nponaH) B KOMIUIEKT BXOJUT:CTBOJI YHHBEPCAIIbHBII
11 Topenky u pe3aka, ropenka pydHas ra3ocBapouHas, HAKOHEUHHKH K ropenke Ne 1 (TommuHa cBapuBaemoro Metania 0,5-1,0mm), Ne 2
(Tommmua ceapuBaeMoro Metamia 1,0-1,5 mm), Ne 3 (tonmuna cBapuBaemoro Meramuia 1,5-2,0MM); pe3ak BCTaBHOH ISt KUCIOPOAHON PE3KH;
MyHIIITYK K pe3aky (1= 0,8 u 1,6MM); HAKOHEYHUK C CeTYaThIM MYHIITYKOM, Bec 3KT., 4yeMoJaH MeTaumndeckuit ( 280x240mm)

1500




- KOMILIEKT I'a30CBapIINKa B Iu1acTMaccoBoM Yemoaane KI'C-030 (aueruineH, nponaH) B KOMIUIEKT BXOJUT: CTBOJI YHUBEPCAIbHBIN
(Ju1st TOpenKu U pe3aka), BeraBHOM pesak tuna P3 (mo TOCT 5583, ¢ kiananom KP) , o6miast mina 460 MM , MyH/IIITYK Ta30CMECHTENbHBIH,
aueriiaeHoBbIid Nel, 3/64, cMecuTenbHOE YCTPOHCTBO JUIS LEIbHOTSHYTHIX MEIHBIX HAKOHEUHNKOB (YCTAHABIMBACTCS HA CTBOJ
yHUBEpCATbHbIH ), HA0OP LETBHOTSIHYTHIX MEIHBIX HAKOHEUHUKOB JUIsl CBApKH alleTHIICHO-KHUCIOPOoAHOi cMechio (Nel,2,3), comto A ropiky,
KITI0Y YHUBEpCAIbHBIN, 3aXuraika, peaykrop bKO-50-5 A, penykrop BAO-5-5 A, Habop [UIsl YHCTKH MYH/IITYKOB, OYKH I'a30CBapIInKa,
raifky JUIs KPEeIUIEHHS Ta30BbIX U KUCIOPOAHBIX PYKaBOB.

3000
Ouku ceapuuka (2azope3uuxa) 72
PE/IYKTOPbI I'A30BbIE
Pedykmopul ¢ manomempamu:
- peaykrop nponanosbiii BIIO-5-5 (#anGosbiiasi IpOIycKHas ClIocOOHOCTH<=5 M>/4, MaKc. JaBieHue Ha Bxoje 2,5 MIla, Bec 0,9 kr,
130x130x110 mMm) 656
- peaykrop nponanosslii BITIO-5 KP4 (HanGosbias mporyckHas CriocoOHOCTh<=5 M3/4, MaKc. qaBienue Ha Bxoze 2,5 MIla, Bec 1,0 kr,
150x150x140 mMm) 088
- peaykTop anermieHoBblii BAO-5 - 1,5 (Han6oJbIuast poIrycKHast CriocobHOCTh<=5 M3/4, Makc. AaBieHue Ha Bxoze 2,5 MITa, Bec 0,65 kr,
240x140x110mMm) 759
- peaykTop aunerniieHoBblii BAO-5 - 5 (Hau6o:bIas NpomycKHas CIocoOHOCTh<=5 M3/4, Makc. JaBieHue Ha Bxoxe 2,5 MITa, Bec 1,2 kr,
240x140x110Mm) 946
- penykTtop anernieHoBblii BAO-5-KP4 (nanGossiias IpoIyCKHas CIIOCOOHOCTH<=5 M>/4, MaKc. JaBieHue Ha Bxoze 2,5 MIla, Bec 1,6 kr,
240x150x140 mm) 1182
- penykTtop kuciopoansiii BKO-50-5 (nauGomsmias npomyckHas crioco0HocTb<=50 M*/4, Makc. naBnenue Ha Bxoze 20 MITa, Bec 1,0 xr,
165x140x110 mm) 932
- penykrop kuciaopoanblii BKO-50 KP 4 (maubonbmas mponyckHas criocooHocTb<=50 M3/4, makc. naBieHue Ha Bxozae 20 MIla, Becl,4 kr,
180x150x140 Mm) 1342
MAHOMETPbI
- manometp MII63 (aneruaenosslii) 4xI'c (d=60 mm, pe3nba M12x1,5) 150
- maHomerp TM2 (mponanosslii) 6 kI'c (d=50 mm, pe3sba M12x1,5) 150
- manomeTp TM2 (kuciopoaustii) 25 kI'e  (d=50 mm, pe3sba M12x1,5) 150
- manomeTp TM2 (xuciaopoansiii) 250 kI'c (d=50 MM, pe3sba M12x1,5) 150
PE3AKH H IIPUHA/TVIE2KHOCTH K HUM
- pe3ak aneruieHoBblii P1-A01 ( B komruiekTe: BHyTpeHHMH MyHAIITYK Ne 1- d -2-25mm , Ne 2 - d 20-50mm , Ne3 - d 30-60mm , Ne4 - d 50-
80mM, utnHa 473 MM, Macca 0,7 Kr) BCTpOSHHBIH KJIanaH OT 00paTHOTO yrapa 932
- pe3ak anerniieHoBblif P3-A01 (B komrmuiekre BHyTpeHHUH MyHAIITYK Ne 1 - d 30-80mm , Ne2 - d 70-120mm,.Ne 3 (2 wit) - 110-160 mm, Ned
- d 10 200 mM,) jutmHa 550 MM, Macca 0,75 Kr). BCTpOSHHBIH KiIanaH oT 00paTHOro yaapa. 1117
- pe3ak anerwieHoBblii PC-2A (B xomiuiekte BHyTpeHHHHA MyHAITYK No 1 - d 8-15 Mmm ,.Ne 3 - 30-50 mm ) mmHa 440 mwm, macca 1,25 xr)
1150
- pe3ak NponaHoBblii (aueTnyieHoBblii) P3- 345 (3-x TpyOHSIit) (B KoMILIeKTe BHYTpeHHnH MyHAmTyK Ne 0 (1/32) - d 3-10mm, Nel (3/64 ) - d
10-25mMm, Ne 2 (1/16) - d 25-40mm, Ne3 (5/64) - d 40-60mm, Ne 4 (3/32) - d 60-100 mm, Ne 5 ( 7/64) - d 100-200mm, Ne6 ( 1/ 8) - d 200-300Mmm;
pbIdyar, BHyTpeHHUH d npucoequHAeMbIX pyKaBoB IMm, qiumuHa S00mM, macca 0,97kr) 1454
- pezak kepocunoBblii PKH-03 (3-x TpyOHSIif) ( B koMIUIekTe BHyTpeHHHIT MyHAITYK Ne 1- d 8-15mm, Ne3 -d 30-50mm., utHa 550mM,
Macca 1,4kr) 1525
- pe3ak nponaHoBbiii (aneTnyeHoBblii) P3 - 345 ynanHeHHbli (3-x TpyOHbIil) (B KoMIiekTe BHYTpeHHUIH MmyHamTyk Ne 0 (1/32) - d 3-10
MM, Nel (3/64 ) - d 10-25mm, Ne 2 (1/16) - d 25-40mm , Ne3 (5/64) - d 40-60mm, Ne 4 (3/32) - d 60-100 mm, Ne 5 ( 7/64) - d 100-200mm, Ne6 ( 1/
8) - d 200-300mM,; peryar, BHyTpeHHuii d npucoeaAnHseMbIX pykaBoB IMM, jumHa 900MM, Macca 1,27kr)
1760
MyHnmTyk aneTuaeHoBblii k peaky P1-AO1:
- MYHJUITYK aneTieHoBbii Ne | 98
- MyHJIIITYK auneTHIeHOBbIH No 3 98
- MYHJUITYK aueTHieHoBbi Ne 4 98
Mynmuryk k pesaky P1I101:
- MYHJUITYK TIponaHoBbiii Ne 1 98
- MyHJIITYK HPOMaHoBbIi Ne 2 98
- MYHJUITYK TPOnaHoBbii Ne 3 98
Mynmuryk k pesaky P3-A01:
- MYHJUITYK aieTHieHoBbii Ne | 108
- MyHJIIITYK aleTHIeHOBbINH No 2 108
- MYHALITYK aleTHIeHoBbIH Ne 3 108
- MyHAIITYK aleTHIeHOBHIH Ne 4 108
Mynmmrtyk K pesaky P3I1O-1:
- MyHALITYK TponaHoBbiif Ne 2 108
- MyHJIITYK MporaHoBbii Ne 3 108
- MyHJIITYK MporaHoBbIi Ne 4 108
MynaTyk k pesaky P3-345 u rasopesarensnsim mamnaam CG-30, CG-100, CG-150:
- MyHIWTYK anetuieHoBbit Ne 0 1/32 (3-10 mm) 260
- MyHAWITYK anetuiaeHoBbii Ne 1 3/64 (10-25 Mm) 260
- MyHAIITYK anetuiaeHoBbld Ne 2 1/16 (25-40 mm) 260
- MyHALITYK anetuaeHoBbiid Ne 3 5/64 (40-60 mm) 260
- MyHAWITYK anetuiaeHoBbiid Ne 4 3/32 (60-100 mm) 260
- MyHALITYK anetuiaeHoBblid Ne 5 7/64  (100-200 Mm) 260
- MyHAIITYK aneTiaeHoBbid Ne 6 1/8  (200-300 mm) 260
- MyHAIITYK TIporanoBbiid Ne 1 3/64 (10-25 mm) 226
- MyHJIITYK HporaHoBeiii Ne 2 1/16 (25-40 mm) 226




- MyHIWTYK npornaHoBbiid Ne 3 5/64 (40-60 mMm) 226
- MyHIITYK nporaHoBbiid Ne 4 3/32 (60-100 mm) 226
- MyHIIITYK npornaHoBbiid Ne 5 7/64  (100-200 mm) 226
- MyHIITYK nporanoBbiid Ne 6 1/8  (200-300 mm) 226
KianaH orsenperpaauTte/bHblii 0T 00paTHOrOo yaapa:
- kucimopoxnbit M16x1,5 373
- areTuien/nponan M16x1,6 373

JEPEBOOBPABATBIBAIOINUE CTAHKH

Co ckiajga B Kemeposo

Haumenosanue

OTnycKkHas LeHa,
py6.

OCHACTKA U UHCTPYMEHT JEPEBOOBPABATBIBAIOIIEI'O OBOPY1OBAHUS

Co ckiajna B Kemeposo

Haumenosanue

OTnycKkHas LeHa,

pyb.
3AINACHBIE YACTH HA ITHJIOPAMY P63-45
- 3aXBaT HIWKHUI (romep) Hukeropoxackuii cranaapt H802HXK40 1300
- 3aXBaT BEPXHUIl KIIMHOBOII (roMep) Hikeropojckuii crangapt H802BX40 2000
- TIOJI3YH IUIOCKUH (KOMIIIEKT - 2 TIOJIOBUHKH) 1400
- HOJI3YH NPU3MATHYECKUIT (JOMUKOM) (KOMILIEKT - 2 TIOJOBUHKH) 1400
- HapaBJISAIOLIAst TIOCKast 4400
- HaIpaBJISIONIAst IPU3MaTHICCKas 6050
- 6710k wecrepen 21,23, 27 7150
- IpY)KHHA 5100
- uenb [TPJI-38,1 (oTpe3ok 10 .M. ¢ OJJHHM 3aMKOM) 17900
- 3aMOK Jutst nenu [TPJI-38,1 330
- peMeHb KIMHOBHAHbIH J-6300 4070
HOKH ®YTI'OBAJIbHbBIE
- 170x40x3 mm (ctams 8X6, 9XD) 240
-310*25*3 mm (crams HSS18, x crankam JPT-310; JPT-260) 1650
- 640x40x3 MM (cTans 8X6, 9XD) 1200
ITHJIbl JIHCKOBBIE
IMuia quckoBas 6e3 Hanaek, FOCT 980-80:
- ©400x50x2,0 (pon.) z=48 200
- ¥400x50x2,2 (npox.) z=48 250
- 3400x50x2,5 (npox.) z=48 300
- ©450x50x2,5 (mpox.) z=60 350
[In1a qucKoBasi ¢ TBEPAOCIJIABHBIMY INIACTHHAMM 711 00padoTKH ApeBecHbIX MaTepuaiaos, [OCT 9769-79:
- ¥315x50x2,4 mmpuna 3y6a 3,8 (npox.) z=36 1900
- ©350x50x2,6 ummpuna 3yba 4,2 (npoa.) z=36 2900
- ©400x50x2,8 mmpuna 3y6a 4,1 (nmpox.-nonepeu.) z=56 3900
- ©500x50x3,5 umpuna 3yba 4,9 (npox.) z=56 5400
I[AHT OBBIE ITATPOHbBI

-D=40mm, L=120MMm 4800
-D=50mm, L=260Mm 6000

CTPYKKO U TIBIVIEOTCOCBI JJISI METAJIVIOOBPABATBIBAIOIIIUX U TEPEBOOBPABATBIBAIOIIINX CTAHKOB

Co ckaaga B Kemeposo

Haumenosanue

OTnyckHasi ueHa,

py6.
IIBUIEYJIOBHTEJIH JIJIA CEOPA ABPASHBHOH ITBLITH
- npuieysoBureas YBII-1200A (1 Bxoxg @ 120 mm, 1200 m*/uac,émkocTs Gynkepa 0,05 m3, 1,1 kB1,380B)
37000
CTPYKKOOTCOCHDI JIV/IA CBOPA CTPYKKH H OITHJIOK (012 0/0 cmankog)
-crpyxkoorcoc PDC-500 PERFORMAX (1 Bxox D 100 MM, B KOMIIIEKTE BO3yX0BOA 2,51.M., 850 mM3/4ac, paspexenue 1050 ITa, émxocTs
memika 0,055 m3, 0,55kBrt, 220B, acunx.aBur, Ha Konecax; pasmepst: 830x400x1560, 19xr) 15000

I'PY30IIOABEMHOE U CKJIAJICKOE OBOPYJIOBAHUE, JIEBEJKHU

Co ckiaana B Kemeposo

Haumenosanue

OTnycKkHas LeHa,

pyb.
I'PY30BbIE bJIOK-IIIKHBbI (bJIOYKH MOHTAKHBIE)

- ¢ KPIOKOM:
- tuma JSB-SS  r/m 1t., d mkuBa 100mM, nox d kanata 10 10 MM, 4kr 1630
- tuna JSSB-SS  r/m 5t., d mkuBa 254mm, niox d kanara g0 25mMM, 35kr 7100
- €O CKO0O¥i:
- tuna YB-4 r/m 11, d mkuBa 85MMm, o d kanata 10 8MM, 2Kr 2200
-tuna YB-5  r/m 1,51., d mkusa 101mm, ox d kanarta 1o 9 mm, 4 Kr. 2500
-tuna YB-6  r/m 2T., d mxuBa 152mm, o d kxanara 1o 12mm, 5,7kr. 3900
- tuna YB-3,5 r/m 4 1., d mxuBa 203mm, oz d kanara 10 16mm, 6,7kr. 7950

JIOMKPATBI

VIomkpam zudpasnuueckuii:




- foMKpat O6yTbl1oyHoro Tuna JBJ-2T (r/m 21, min Beicota 175MMm, xox mopuist 115mM, xox BuHTa S5MM, max.Bbicota 350MM, OCHOBaHHE
110x65mMm, paboTta B BEpTHKAIBHOM U TOPH30HTAIBHOM MOJOKEHHSX, 2 KT) 2250
- goMKpart oyrbuiounoro Tuna JBJ-3T (r/m 31, min Beicota 190mm, xo nopmias 110MM, Xox BuHTa 60MM, max.BeicoTa 365MM, OCHOBaHHE
115x70mM, paboTa B BEepTUKAIBHOM U FTOPH30HTAIBHOM IMOJIOKEHUSX, 3 KI) 2500
- foMkpaT OyrbLIo4HOro THna JBJ-5T (r/m 5t., Mun.BbIcOTa 200MM, X0 HopiiHs 140MM, X071 BuHTa 70MM, Makc.BbicoTa 415MM, ocHoBaHue 130*80MM,
3,5kr paboTa B BEPTUKAIBLHOM M TOPH30HTAIBHOM MOJIOKEHHH ) 3100
- AoMKpart oyrbuiouHoro Tuna JBJ-22,5TL ¢ uu3koii mocagkoii (r/m 22,51, min Beicota 180MM, X0 mopurHs 85MM, xox BiHTa 40MM,
max.Bbicota 305MM, ocHoBaHue 180x140mMM, paboTa B BEpTHKAIEHOM M TOPU30HTAILHOM HOJIOKEHUsIX, 10 Kr)
5000
- foMKpat OyTblIouHoro Tuna JBJ-22,5T (r/m 22,51, min Beicota 270MM, X0/ mopiuss 160MM, X0 BUHTA - HET, max.Bbicota 430MM,
ocHoBanme 180x140MM, paboTa B BEpTHKAIHHOM H TOPH30HTAIEHOM MOJOXKEHHSX, 13 Kr) 5500
llomkpam peeunwrii:
- moMKpart peeunslii JIP-20 (r/m 20T, min BbicoTa noaxsara 105MM, min Beicota foMkpara 900Mm, pasasmxka 300Mm, 90 kr)
12000
- Kpan ruapaBinyecknii JFHC-200X mmeeT ckIaaHy0 KOHCTPYKIUIO TSt KOMITAKTHOTO Xpanenus (r/m 0,5t, Boutet 1,54m, H=2,35m; r/n
1,0t, Bouter 1,3m. H=2,20Mm; 1/ 1,57, Beuter 1,1m. H=2,06Mm; r/m 2,0t, Beuter 0,9m, H=1,9M, Ha kosecax, ¢ py4HbIM IpHBOAOM, 150 Kr)
23900
JIEBEJIKH
- 1e0e0KuU pyuHble C PLIYANHCHHIM NPUEOOOM NOOBEMA:
l1e6enxa JCP-2 (r/m 450kr. npu 3anace xozaa 3,5M., 6o 900kr. npu 3anace xoxaa 1,5m.,d kanara 5,0mm., Bec 3,7kr.) 1500
nedexxa JCH-4 (r/m 0,9 TH npu 3amace xoaa 6 M. 6o 1,8TH. npu 3anace xoxa 2,5 M., d kanara 6,0 M, Bec 7,4 kr)
3900
MEXAHH3M TATOBBIH TPOCOBBIH MOHTAKHBIH("muik-muix"):
- MTTM Lema 1,61/20m (r/u 1,61, d Tpoca 12 mm, Tpoc 20Mm, 12 kr) 8900
- MTTM Lema 3,21/20m (r/1 3,2T, d Tpoca 16 mm, Tpoc 20m, 23 kr) 14800
TAJIH PYYHBIE H KOIIIKHU (TEJIEJKKH)
Tans pyunas wecmepennan uenHas CMAYUOHAPHAA C YENHBIM NPUBOOOM NOOBEMA (8 KOMIAEKMeE C KOWIKOIL -CM.HUJICe, C bCA NEPEOBUIHCHOIL):
- taab Lema 31/9m (/1 3,01, H=9M, 57 kr) | 14900
Tany pyunas wiecmepennan yennas CMAyUOHAPHASL C PLIYANCHBIM RPUBOIOM NOOBEMA:
- Tasb peryaxnasi Lema 0,75/3  (r/m 0,751, H=3m, 9,4 kr) 5500
- Taapb peryazknas TPIICPM-0,5/6 (r/m 0,5t, H=6Mm, 12 xr) 5900
- TaJab pbryaxknas Lema 0,75/6  (r/m 0,751, H=6M™, 12 kr) 6200
- Taib peryaxnas JLP-6.0T-6.0m (r/n 6,01, H=6Mm, 57,4 xr) 14000
Kowiku (menexcku 011 nodeéecku manu) ¢ YenHvlM PYUHLIM NPUGCOOOM MEXAHUIMA NEPEOSUNCEHUS NO O8YMABPOGOIL DaIKe:
- komka LMT-03T (r/m 3,01, c nienbo Juist BBICOTHI 6M, mupuHa Oamku 100-150 mm 40 kr) 3000
- komika LMT-05T (/o 5,01, ¢ 1enbio 1uist BBICOTHI OM, upuHa Oanku 125-175, MM 65 kr) 4000
- komika LMT-10T (/o 10,07, ¢ tenbio uist BBICOTBI OM, mmpuHa 6anku 125-180 mm, 103 xr) 5000
Tany pyunas uepeauHas yenHAsa CMAYUOHAPHAA C YENHBIM RPUBOOOM NOOBEMA:
- taap TPUC 5,0 T, H=6 M, macca ¢ uensimu 105 kr. 14000
- taap TPUC 5,0 TH, H=8 M, macca ¢ nensmu 110 kr. 14500
- taap TPUC 5,0 TH, H=9 M, macca ¢ nensmu 115 kr. 15000
NMYJbT JJIs1 DJEKTPOTAJIN
- MyJbT ynpaBJjieHns ''BBepx-BHU3-BNepén-nazan' PBC 420C 4400

TEKCTH/IBHBIE CTPOIIBI (nnockas 3adenka nemnu - 014 pabomsl c mpagepcamu, Kpy2uas
3a0enKa nemau - 01 padomasl ¢ KpIoKamu):

- crpon WSFE 2/6 tutock. 3aienka (Jummna 1,83M, mmpuHa 5 cM, rpy30M0/beMHOCTh OJTHOI BETBU 2,9T, IIUPUHA MTETIH 5 CM)

1020
- crpon WSTE 2/6 xpyrnas 3anenka (JuinHa 1.83m, mupuHa 5 cM, rpy301n0AbeMHOCTb OHOH BeTBH 2,9T, IIMPHHA IETIH 3 CM) 1020
- crponn WSFE 3/6 rutock. 3agenka (quimna 1,83M, mmpuna 7,6cM, Tpy30m01beMHOCTS OHOHM BeTBH 3,9T, mupuHa MeTn 7,6cM) 1250
-crpon WSTE 3/6 kpyru. 3anenka (Juinna 1,83M, mmpuHa 7,6cM, Irpy30I01bEMHOCT OJHOW BeTBH 3,9T, IMpPUHA TETIIN 4CM)

1250
- crpon WSFE 3/8 mutock. 3anenka (uimna 2,44m, mmpuHa 7,6cM, Tpy30I0IbEMHOCTS OHOH BeTBH 3,9T, mupuHa MeTu 7,6cM)

1530
- crpon WSTE 3/8 xpyri. 3azenka (umna 2,44M, mupuHa 7,6cM, rpy30H01beMHOCTb OJJHOM BeTBH 3,9T, IIMPHHA NETIIH 4CM)

1530
- crpon WSFE 4/8 mock. 3anenxa (aauHa 2,44M, mupuna 10cM, rpy30mo/beMHOCTb OAHOM BeTBH 5,2T, mupHHa netian 10cm)

2100
- crpon WSTE 4/8 xpyru. 3ajenka (qumna 2,44m, mupuHa 10cM, rpy30noabeMHOCT OJIHOH BETBHU 5,2T, IIHMPHUHA NIETIH S5CM)

2100
- crpon WSFE 4/10 mock. 3anenka (auuHa 3,05m, mmpuna 10cM, rpy30m01beMHOCT OJHOM BeTBH 5,2T, mmpuHa nermin 10cm)

2660
- crpon WSTE 4/10 xpyru. 3azenxa (iHa 3,05M, mupuna 10 cM, rpy30M0ABEMHOCTh OJJHON BETBH 5,2T, IMMPUHA METIN SCM)

2660
crpon WSFE 4/12 nnock.3aaenka (anmuna 4,3 M, mupuna 10 cM, Tpy30M0abeMHOCTh 0J{HOM BeTBHU 5,2T, muprHa et 10 cm)

3100

TEJIEZKKH TPAHCIIOPTHPOBOYHBIE




3akpenuieH Ha Heif). MakcuMaJlbHasi IPY300AbeMHOCTD 450 Kr (IIpU PABHOMEPHOM pacnpe/e/ieHHH Harpy3KH).

TpaHCHOPTHPOBOYHbIE TeJICKKHU NPeIHA3SHAYEHBI IS llepeMeleH sl FPY30B M0 LeXOBbIM U CKJIAJACKHM NoMelleHusM. Takike MOryT HCIIOJIb30BAThLCS B
KayecTBe MOJABUKHOIO OCHOBAHUS /ISl 000PYI0BAHMS M arperaToB (T.K. OCHOBAHHe TeJlesKeK JepeBsiHHoe JII000# arperat MoxeT ObITh 0e3 TpyAa

- pamounasn naameopma:

- TeJIeKKa TpaHcnopTupoBouHass WDF-3018 (760x460 mmM, 8 kr, Ha Konecax) 1080
- TeJIeKKa TpancnopTupoBounass WDC-3018 (760x460 MM, 8 Kr, Ha Kojiecax), MOMEPEYNHbI C TKAHEBBIM ITOKPHITHEM 1100
- TeJIeXKKa TpaHcnopTupoBouHas WDC-3624 (914x610 mwm, 9 kr, Ha KoJIecax), MOMEPEUNHBI C TKAHEBBIM ITOKPBITHEM 1200
- TeJIesKKa TpancnoprupoBouHass WDR-3018 (760x460 mm, 8 kr, Ha Kojecax), 0Ope3HHEHHbIE TONIEPEUHHBI 1200
- 2yxas nnameopma:

- TeJeKKa TpancnoprupoBodnass WDS-3018 (760x460 mm, 9 kr, Ha Kosiecax) 1200

CTPOMTEJIbHOE OBOPYJOBAHUE

Co ckiaana B Kemeposo

Haumenosanue

OTnyckHasi ueHa,

pyb.
BETOHOCMECHTEJIU TPABUTAIIHOHHBIE U 3AII94ACTH K HUM
Benen 4yryHHbrii:
- BeHen st 6eronocmecutenst CBP-170 mociie pemonTa 1900
- BeHenl 11 6eroHocmecutess CBP-320.02.00.005 (1 aust CBP-430) mocne pemonTa 3900
PEMOHTHO-CTPOUTEJbHBIA HHCTPYMEHT
Co ckaana B Kemeposo
CTOJIAPHBIH HHCTPYMEHT
Py6anok MeTajanyeckuii ¢ pudIéHbIM OCHOBAHHEM :
- 350 MM 300
- 450 mm 430
- 550 Mmm 600
CTamecka ¢ JepeBsiIHHOI Py4KoO¥i:
- 32 Mm 130
[lo10TO cTO/ISIpHOE:
- 8 MM 130
- 16 MM 135
Tomnop:
- (0,6kr) 360
- (0,8xr) 420
- (1,2kr) 480
- (1,4xr) 530
CTPOHUTEJIbHBIH HHCTPYMEHT
Kesbma:
- kameHIuka 160 MM (MacTepok) 130
- kameHmuka 180 MM (MacTepok) 130
- kameHmuka 200 MM (MacTepok) 140
KeabMma yrioBas:
- HapyXHasl (3aTUpKa YIIL.) 120
- BHYTpPEHHsIs (3aTHpKA YTIL.) 120
Kiemm cTpoutenbHbIe:
- 180 Mm 170
- 250 MM 240
CBepJ10 10 GETOHY € II/X, MM :
-3,0 18
-4,0 24
-5,0 24
-9,0 36
-10,0 36
-11,0 48
-12,0 60
-13,0 60
-14,0 60
-15,0 60
-16,0 85
-17,0 85
-18,0 110
-19,0 110
-20,0 130
-22,0 170
-25,0 220
InaTesb ¢ JIACTMACCOBONH PYYKOii:
- 40 MM 50
- 60 MM 60
- 65 MM 70
- 75 MM 80
- 80 MM 80
- 95 MM 80
- 150 mm 90
- 200 MM 100

HIAHIIEBBIH HHCTPYMEHT




Vlonarta:

- IITBIKOBAsL OCTPOKOHEUYHAS 180
- [IOPOJIHAA-JIENECTOK 190
- COBKOBas IPSIMOYTOJIbHAS 190
- yoopouHas 240
|[Kaiijio ABYXCTOpOHHEE ¢ YepeHKOM, Bec 2,5 Kr 980
UTonaTka MoHTaxXHast (Jiomuk) 600 MM 350

KOMITPECCOPHOE OBOPY/IOBAHUE

Co ckiaana B KemepoBo

Ob6opydosanue

OTnycKkHas LeHa,
py6.

KOMIIPECCOPBI IIOPIHITHEBBIE C 5JIEKTPOIIPUBO/IOM

- 00 10 amm., 380B, peménnwiii npueoo:

MHEBMOWHCTPYMEHT U MOJIOTKH OTBOVHBIE

Co ckiaana B Kemeposo

Haumenosarnue

OTnycKkHas LeHa,

pyb.
JPEJIH IHEBMATHYECKHE
VIpens nneemamuueckan yenosan HII-1009, 6/y  (d cepiaenus max 10 mm, P = 6,3at™m., n=1500 06/MuH, pacxox Bo3ayxa 1,88 m3/mun)
2600
MOJIOTKH OTEOHHBIE TIHEBMATHYECKHE
ITHKH K OTEOHHBIM MOJIOTKAM
- nuka II-11 ocTpas, xBoctoBuk 24x70 (yHMBepcaibHas) 200
- nuka-3youio I1-31 xBoctoBuk 24x70 (st BBIpYOKH OTBEPCTHit, HULL, pyOKH apMaTyphbl) 250
- nuka-jonarka II-41 xBocroBuk 24x70 (m1s 3a4MCTHBIX paboT) 300
ITHEBMATHYECKHUE ILIJIUOMAITHHKH
- npamsle:
- muandmanmuka IIIM-150 (S 150Z66A) (9 kpyra Hapyx.150mm, @ kpyra nocan.32mm, n=6600 06/mun, P=6,3at™, pacxoxn Bo3zayxa
1.9 - 2.1 m3/Mun) 6400
- ya2ioewle:
- muandmanmuka [IIM-100Y (@ kpyra napyx.100mm, @ kpyra nocaz.16mMm, n=8700 06/mun, P=6,3atm, pacxon Bozayxa 0,72 m3/Mun) 5900
- muandmanmuka UI1-21180-01 (SJ-180) (O xpyra Hapyx.180mm, @ kpyra nocan.22mm, n=8500 06/muH, P=6,3aT™, pacxox Bo3yxa
1,5M3/MunH) 6800
- mopuyeean:
- mumdmammnaka INIIM-125T (@ kpyra Hapyx.125Mm, @ kpyra nocan.32mm, n=6500 06/muH, P=6,3at™, pacxox Bozayxa 1,1 mM3/muH)
6400
TAHKOBEPTBHI TIHEBMATHYECKHE H AKCCECYAPBI K HUM
I 'onoeka mopuyesasn yoapnasn npucoedunumensuuiii keaopam 25mm (1') ona nueemozaiikosepma HII 3130:
- $=30 mm (M20) 360
- S=46 mm (M30) 550
[lonoexka mopuyesan yoapnas npucoeounumenwvnuiit keaopam 32mm (1 1/4') ona nnesmozaiikosepma UII 3142:
- S=41 mm (M27) 590
- S=46 mm (M30) 590
34ITACHBIE YACTH K OTEOHHBIM MOJIOTKAM
|Konbyo cmonopnoe x MC-2 340
|Knanan e030ywnwiit (kopnyc) k MC-2 570
[ Ipystcuna npomescymounan x MC-2 330
[Ipy:xuna kiaanana k MC-2 145
Kaanan Bo3aymnblii (cepaeqnnk) k MC-2 145
Bykca pesunoBast st mukn K WI1-4613 120
Pykoamka ¢ coope 000CE x UT1-4613MO u UTI-4613MO1Y 980
Yoaprux 006 x U11-4613MO 540
Ynapuuk 006 k NI1-4613MO1Y (ycuneHHoMYy) 540

PEJYKTOPBI

Co ckiaana B KemepoBo

Haumenosanue OTnyckHas LeHa,
py6.
PenykTopnl uepBsUHbIE:
-peaykrop U-60-25 6/y (MexxoceBoe paccTosHUE - 63 MM, IIepeJaTo4uHOE YHCIIO - 25) 4000

OBOPYJIOBAHMUE JIUISI CMA3KH U I'CM (INITPHUIBI, HACOCBHI, HATHETATEJIN)

Co ckiaana B Kemeposo

Haumenosarnue

OTnycKkHas LeHa,

py6.




|EmMKkocmu mepumeiibHble cpasmemkoﬁ U HOCUKOM 0715 3A7IUGKU JICUOKOCHEll (M3roTOBJIEHBI U3 MOJIYIIPO3PAYHOro IIACTUKA U
MCIIONB3YIOTCS IS 3AJTMBKH TOYHOTO 00beMa )XHAKOCTEH, KOMIIEKTYFOTCS THOKMM TTOJIU3TUICHOBBIM HOCUKOM M MOJIMIPOITHIICHOBOM KPBIIIKOH):

- MSR/P/F-2 eMmKocCTb 2 1.

| 360

\Macnenku 3anpaeovdHbvle pyiHble 0151 HCUOKUX MACEJT (0CHAMAIOTCS HKECTKHM CTATHHBIM YAJMHATEIEM. MeTalin4eckuit
[IapOBBIMH KJIaNaHaMK JUISl yBEIHIEHUs 00bEMa 32 OJIUH TaKT.):

Hacoc C IByMs

- macienka MP21R poruaxnas cepun PT emxocts 200 1.

360

- maciaenka MP22R proruaxnas cepun PT emxocts 300 1.

390

- macaenka MP23R poruaknas cepun PT emxocts 500 .

410

IIpecc-macnenku (magomuuusl):

IIpecc-macnenku (masomnuyvy) GFT/KIT/M-80 - Habop CMEHHBIX ITPEcc-MaclICHOK (TaBOTHHUII) B INIACTUKOBOM JuctieHcepe (M6* 1 npsimast
20 mt.; M6*1 yrioBast 10 mt.; M8*1 mpsimast 25 mir.; M8*1 yrnosast 10 mr.; M10*1 mpsimas 15 wr.; M10*1 yriosast 10 mr. )

2000

Hacocwl

[Hacocwbl PyuHble MORIUBHO-MACTIANHbBLE:

- Hacoc DPP/1 — pbryakHblii 604KOBO#, ABYXAnadparMeHHbIH, JUIs IepeKauMBaHus OCH3MHA, AN3EeIbHOTO TOIUINBA, MOTOPHOTO Macia i
nerkux HedrenponykroB.Metammyeckuii kopiyc. [TocrapisieTcst B KOMILIEKTe ¢ 2" pe3bOOBBIM afialnTepoM s UCIIONb30BaHMs ¢ OOUKaMH
06bemoM 50-205 1. OcHallleH aHTUCTATHYECKUM HEOIPEHOBBIM IIUIAHIOM 2,5M C HEpP)KaBEIOLIMM HAKOHEYHHKOM, . He ncrnonb30BaTh ¢
KOPPOAUPYIOIMMH XKUIKOCTIMH, WIENOUbIO, pa30aBuTeIIMu, Kuciaortamu. IponssoautensHocts 800 Mi/xo

10570

IHacocwt pyunsie xumuueckue :

- Hacoc EZF/2 - BepTuKalbHBIil TOPIIHEBOH, 111 pabOTHI ¢ KOHTeHHepamu U KaHucTpamu 0 20 mutpos. Kopmyc met/mnact. Jlns
[epeKayKy MOTOPHBIX Macell, TPAaHCMHCCHOHHBIX Macell, iu3eIbHoro Tommsa, 100% antudpusza. Monens ocHameHna 1220 MM BBIITYCKHBIM
[LIIJAHTOM, HIPUKPEIUIEHHBIM K M30THYTOMY METAJUIMYECKOMY aTPyOKy € BBITYCKHOTrO KOHIa. He pexomeHtyeTcs HCIonb30BaTh 1Is AKUAKOCTEH
Ha BOAHOIT OCHOBE M KOppoaupyromuMu Marepuanamu. IIponssoantensHocts 70 Mi/xox

900

- Hacoc CMP/12 — BepTHKaJIbHBIN TOPITHEBOW OOYKOBOM, JUIS pabOTHI C PACTBOPHUTEIISIMHU, allETOHOM, aHTU(PPU30OM, TOPMO3HOU
PKUAKOCTBIO, YUCTSIIUMHU CPEJICTBAMM, IIIMLEPUHOM, BOJOH, PACTBOpaMH MECTULIUIOB, MATKUMHU KUCIOTaMH, IIPOAYKTaMU Ha HE(TSHOH OCHOBE.
Kopmyc mnacruk.IToctaBisercs B KOMILIEKTe ¢ 2" pe3b00BbIM aIanTepoM [UIsl HCIONIB30BaHus ¢ 60ukamu o6bemoM 50-205:1,. He npuroaen ams
MepeKkauyMBaHuUsI CHIIBHBIX KHCIIOT, XJIOPHOU n3BecTH, Oeu3uHa. IIpousBoaurensHocts 400Mi/x0,

1700

- Hacoc PRP/01- poropHblii 604K0BOii, /151 paGoThI CO ClIab0arpecCHBHBIMUA XUMUKAIMAMH, MaTepHallaMy Ha BOJHOM OCHOBE,
auTH(pPH30M, GEH3HHOM, KHCIOTaMH, CO BceMH HedTecoaep)anmmu npogykramu.Kopryc miactuk. IlocTaBisieTcst B KOMIUIEKTE C HAPE3HBIM
TOJIMITPOITMIICHOBBIM NATpyOKOM M 2" pe3b00BBIM a/IallTepOM JUTS HCIIOIb30BaHus ¢ 6oukamu o0beMoM 50-205 mutpoB. He pexomenayercst
MCIIONIb30BATh UL ALIETOHA, JIAKOB, MUHEPAJIbHBIX Macell, pPaCTBOpUTENeH 1 ckunuaapa. [IpousBoautensHOCTh 250 MiI 32 060opoT,

3900

Hacocut ¢ gnewtnum l’lpllﬂ()()(lM (nHeBMO unu 3JleK”l[)(l) MORNJAUBHO-MACIAHbLE

- Hacoc OP/T3/31B/B - ¢ npuBOAOM OT BHELIHEH THEBMOCETH OOYKOBOM, JUIs MepeKauiBaHUs KEPOCHHA, JH3EIbHOTO TOILUIMBA, Macia.
Kopryc metamn. IToaxoant st 6ouek no 205:1. nuHa 3a6opauka 950 MM, ¢ agantepom 2" 1iist KpEeIUIeHHs: TOPIOBUHbI O0UKH.
[IprcoeIMHUTENBHBIH AHaMeTp maTtpyOKa IIs TOJadn CKAToro Bo3ayxa 1/4", mprcoeanHUTENbHBII AnaMeTp natpyoka Iyt BbLIAYH
mepekadrBaeMoii sxuakoct 1/2", naBineHue Bo3ayxa 6-8 atM, pacxox Bosayxa 230m/mMuH. [Ipon3BoanuTensHOCTD 14 1/MuH

14000

Conuoon

- €OJIM0.1 XKUPOBOIi (Beapo 0,85kr)

59

- €0JIM10.1 XXUPOBOH (Beapo 4,0kr)

327

Haznemamenu cmazxku ons 3anpaeKu winpuyee

- HarHerarteb cmaskun GFP/03-PRO — u3 KOHTEHHEPOB Julsl 3alIPpaBKHU IUTYH>KEPHBIX HINpHIeB. OLMHKOBAHHBIA HACOC C JIMTOH LIMHKOBOH I'OJIOBKOM,
I TBIM aTFOMUHHEBBIM YCTAHOBOYHBIM (DIIAHIIEM, KPBILIKOHN, IPIKMMHBIM JUCKOM U YHHBEPCATBHBIM aallTePOM JUIS 3alPaBKHU IUIYHKEPHBIX IIIIPHUIICB.
[IpKMMHOM IUCK OKAaHTOBAH PE3UHOI TS HCHOIB30BAHMS C Cyxkarorumucs émMrocTsamu (Dxpaiku 310MM, TpmwkuMHOM quck 255, 282, 38 mm).

2590

- HarHeratesb cMa3kn GFP/04-PRO — 13 KoHTelHEPOB /11 3aNpaBKM IUTYH)KEPHBIX IIpHIEB. OIMHKOBAHHBIH HACOC C JINTOH IIMHKOBOH I'OJIOBKOH,
TUTBIM TFOMHHHEBBIM YCTAHOBOYHBIM (DJIAHIIEM, KPBILIKO#, TIPIDKHMHBIM JUCKOM M YHUBEPCAIBHBIM aIalITePOM JUIsl 3aMPAaBKHU TUTYHKEPHBIX IITPULEB.
[IpKUMHOM IUCK OKAHTOBAH PE3UHOI /TS HCHOIBb30BaHMS ¢ cyxaromumucs émkocTamu (Dxpbiuku 381 MM, npwkumHoOi quck 322, 380, 38 mm).

3520

Conuoononaznemamenu 60abuL0l NPOU3IEOOUMETLHOCHIU U 8bICOKOZ20 0A6ICHUS

IopraTuBHas cMa3ouHas cucTeMa GS-5 ¢ HOXKHOM HaKauKoi#, eMKOCTb 5 KT (JIABJICHHE CMa3KH HArHETAETCs HaXKaHUEM HOTOM Ha MOANPYKUHEHHBIH phryar,
oHOTO HaskaTHst KOCTaTOYHO Mt 30 cMa3biBaHMA. Pa3aaToOUHbI INPHUI H3TOTOBIICH U3 JINTOTO ATIOMUHUS U UMeeT nepekiodarens "bonpuras
emkocTh/Bricokoe qaBnenne". B monoxennn "Bricokoe naBnenue" mmpun Beiiaet 0,45r cMasku nmox gasineHueM 690 bar, uto mo3BosseT "npodusaTs' mpecc-
MaclIeHKH, 3a0J0KHPOBaHHbIE CTAPOH CTapoii cMa3Koii 1 rpsa3bio. B monoxennn "Bonbinas emxocts" BELIAET 1,25 rp 3a Haxkartne nox nasiaenneM 200 bar.
(OcHaIaeTcs NUTaHrOM BBICOKOTO AaBieHus 1,5 M x 1/2", pa3aaTo4HbIM NUCTONETOM C IIAPHUPHBIM MEPEXOAHUKOM.

14850

IInpuywst srcudxocmuvie

L npui ;KHAKOCTHBIN U1 MepeKauYKH U 0TKAYKH ABoiiHOro aeficTBusa SG/20 11 MCIONB30BaHUS ¢ TAKUMH JKHJIKOCTSIMU KaK MasyT,
MUHEpaIbHBIC Maciia, CHHTETUYECKHE M HaTypalIbHbIC Maclia, TOIUTHBO, BOJa, aHTH(PU3, CIIUPTHI, TOPMO3HAs )KUAKOCTh. BcackiBaeT
mepekaurBaeT oJHOBpeMeHHO. KommiekTyercst 2 M BUHHIOBOrO Hutanra (2 mr. no 1m) KoHrakrupyromue ¢ nepexaunBaeMoit cpeoit
KOMIIOHEHTBI: QIIOMUHUM, Me/b, BaiToH, [IBX . O6béM kopmyca — 500 cM3 .

1770

lllnpuubl CMA304UHblEe U AKCeccyapbl K HUM

[LIInpuybr cnazounvie poruasicnsie (Knaccuueckozo oopasya, 08ypyunsie):

- umpui G1R/B co cranbHoii Tpyokoit L=150Mm (00beM kopryca - 500cm3, pabouee nasieHue 413bar.)

890

- mmpun GIR/HD/B co cranbHoit Tpy6koit L=150mM (06bem kopryca - 500cm3, pabouee paBiaeHue 690bar.)

1110

- mmpun G1IF/HD/B ¢ ru6kum nutanrom L=300mm (06beM kopiyca - 500cm3, paboyee nasienne 690bar.)

1200

Hlnpuubt CMA304YHbIE HANICUMHO20 mUuna:




- mmpun G90U-GR (muractukoBslii kopiyce éMkocTtbio 60 cm3, pabouee naBiaeHue - 69bar.) 360

- mmpun G6P (cranpHOi kKopiyc éMkocThio 30 cM3, KOMIIAaKTHBIE pa3Mepsbl, pabodee napieHue - 69bar.) 360
[ Inpuybl cmazounvie nucmoemnozo muna (0714 padbomuvl ¢ mpyoHoOOCHYNHBIX MECHAX):

- mmpun G-16/ZN/B co cranbHoi Tpyokoit L=100MM (o6beM kopryca - 120cm3, pabouee nasienue 240bar.) 710
- mmpun G5R/B co cranpHoii Tpy6koii L=100mMM (06BeM kopryea - 500cm3, pabouee aapienne 345bar.) 1060
- mmpui GSE/B ¢ ru6kum mutanrom L=300MMm (o6bem kopmyca - 500cm3. paboyee nanenue 345bar.) 1070
[ Akceccyapol K winpuyam:

- GGH/01 niepxarenb Juis MINPUIIA HACTCHHBIH 200

Ilpoboinitnuxku npecc-macnénok

- GFU/01 ynapHbIii npogoiiHUK npecc-MacaeHOK (TaBOTHHULL). IMEeT HOTHOCTBIO CTAIbHYI0 KOHCTPYKIHIO U IPUMEHSIETCS C YAaPHBIM

MHCTPYMEHTOM, YTOOBI BAABUTH MACIIO MAJIOH BSI3KOCTH Yepe3 HHCTPYMEHT B CMa3bIBAEMOE COCIMHEHNUE, YIS IPA3b U MPOAYKTHI H3HOCA.
1940

PYYHOM DJEKTPOUHCTPYMEHT

Co ckaana B KemepoBo

OTnycKkHas LeHa,

Haumenosanue
py6.
Iucrouer kiaeepoii GG-65A  (MomHocTh 16/65BT, pasmep kieeBbIX najoyexk @11x100MM) + 10N.KOMILL: COIJIO KPYIJIO€, CONJIO
nJ10cKoe, KjleeBble NAJ04YKHU, Kelc 260
JJIEKTPOHOKOBKA:
- 3JIeKTPOHOKOBKA oHoJe3BuiiHasg RES-115A (600 Bt, 700-2300 06/MuH, max pa3mep pesa: metaiut 10Mm, gepeBo 150mm) +iom.
KOMILIL: HOK.IIOJIOTHO IO JIEPEBY ¥ METAJLTY, KJIHOY CIEIL. 2300

CJIECAPHBII HHCTPYMEHT

Co ckiaga B Kemeposo

OTnyckHasi ueHa,

Haumenosanue
py6.
KIIOYU T'AEYHBIE
|Ki1ou 2aeunbiii posckosslii 2-cmoponnuit:
- 8x10, 9x11 35
- 10x12 37
- 11x13 40
- 12x13 40
- 12x14, 13x14 44
- 14x17 50
- 17x19 60
- 19x22 76
- 22x24 97
- 24x27 131
-27x30 148
- 30x32 200
- 32x36 232
- 36x41 402
- 41x46 626
- 50x55 939
[Knitou caeunulii poicko6uvlit 00HOCMOPOHHUIL:
- 55 569
 Knitou caeunblii pocKo6ulit 00HOCHMOPOHHUIL, YOAPHbLIL:
- 36 726
- 41 847
- 46 968
- 50 1210
- 55 1500
- 60 1925
- 65 2090
-70 2200
- 80 2420
- 90 3630
- 105 6050
-110 6050
| Koy 2aeunvtit KOMOUHUPOBANHBLIL C OMKPBIIMBIM U KOIbUEGHIMU 3e6amU:
- 8x8 48
- 10x10 61
- 12x12 73
- 13x13 85
- 14x14 97
- 17x17 121
- 19x19 169
- 22x22 218
- 24x24 254
-27x27 290
- 30x30 327
- 32x32 375
- 36x36 424
K104 2aeuHblii HAKUOHOUL 08YXCHIOPOHHUIL
- 6x7; 61
- 8x10; 73




- 10x11; 97
- 12x13, 12x14; 140
- 13x14 190
- 14x17 220
- 19x22 310
- 24x27 440
- 30x32 560
- 41x46 940
- 50x55 2300
|Kiitou caeunslii Hakuonoii yoapuolii :
-50 800
- 55 900
- 60 1292
- 65 1400
-70 1585
-85 2493
|Kn1ou 2aeunviii mopuyesoii 2-cmoponnuit:
- 8x10 u30rHyTHIN 104
- 12x13 u30rHyTHIH 104
- 12x14 u3orHyThIit 129
- 13x14 u30rHyTHIH 156
- 14x17 uzornyTslit 188
- 17x19 u3ornyThIid 221
- 19x22 221
- 24x27 234
- 30x32 247
- 30x32 M30rHYTHIi 506
K104 pazeoonoii:
- KP-19 96
- KP-46 484
Kntou mopueeoii 2-cmoponnuit uzocnymotii 6-cpannslii (UmMoOycoswlii) no0 omeepcmue 6 20108Ke:
- 3; 10
- 4; 10
-5 18
- 6; 18
-7 18
- 8; 24
- 9; 24
- 10; 30
- 11; 30
- 12; 36
- 13; 42
- 14; 58
- 17: 92
- 19. 121
KJIFOYHU TPYBHBIE PbIYA’KHBIE ('A30BbIE)
- KTP-2 (pazasuxka S0Mm) 388
- KTP-3 (pasisrkka 75Mm) 519
- KTP-4 (pasnsrkka 100Mm) 828
TI'OJIOBKA TOPLHHEBAAI CMEHHAA (npucoedunumenshotit kgadpam 12mm=1/2")
- 8; 46
-9; 46
- 10; 46
-11; 46
-12; 46
- 13; 46
- 14; 46
-17; 46
-18; 52
-19; 52
- 20; 52
-22; 52
-24; 52
-27; 58
-28; 58
-30; 58
- 32. 58
MOJIOTKH H KYBAJUIbI
IMonomoxk neunukoguuit (kupouka):
- 400 rp. 298
IMonomox cnecapnwuii:
- 0.2kr 97
- 0.4kr 157
- 0.5kr 181
- 0,6xr 194
|Kyeanoa c oepessannoii pykoamkou:
- 3Kr 583
- 4xr 649




- 7kr 907
- 10kr 1296
HIAPHHUPHO-I' YBIIEBbIH HHCTPYMEHT
[1nockozyoybl ¢ ournekmp. uexnamu komounuposanuvie, FOCT 7236-86:
- ockory61sl 160 MM 202
- II0CKOryoLms! 180 MM 224
- II0cKoryoums! 200 MM 242
|Kpyznozyouui:
- 160 MM 102
- 160 MM ¢ M30THYTBIMH 10J1 45° ry6KaMu 109
- 200 MM ¢ M30THYTBIMH 110J1 45° ry6KaMu 121
|Kycauku 6oxosvie, TOCT 28037-89:
- ¢ quaIeKTp. yexyuamu (137 mm) 121
- ¢ MdIeKTp. uexyuamu (140 mm) 133
- ¢ guoniektp. yexsamu (160 Mm) 157
- ¢ udJeKTp. yexyuamu (180 Mm) 157
| Hoorcnuyot, FTOCT 7210-75:
- apmatypHble  (mumHa 760mMm, @ pesa 10 8mm) 1639
-no Metaiuty  (mumna 230mwm, Tommuua pesa 1,3mm) 315
- o Meraiuty  (Jutmaa 250Mm, TosmmmHa pesa 1o 1,3Mm) 350
- 10 Metauty  (JutnHa 320MM, TosKMHA pe3a 10 1,5Mm) 410
Kycauxku mopuyeeuvie (160 mm) 140
HABOPBI KJIEHM PYYHBIX
- Iu(poBLIE:
- BbIcOTa WpHdTa 4MM (koMIuIekT 9-10 1) 900
- OyKBeHHbIe:
- BbIcoTa mpudTa 4MM (komruiekT 30-33 mr) 2320
- BeicoTa mpudra Smm (komruiext 30-33 ) 2640
- BeicoTa mpudra 8mm (komrutext 30-33 ) 2920
- BeicoTa mpudra 12mm (komrurekt 30-33 1) 4930
HABOPbI HHCTPYMEHTOB YHUBEPCAJIbHBIE
\Habopst omeepmok:
- «OTBEpTKAa KOMOMHHMpOBaHHas»  (TIpsMasi AHTOBasl pyduKa-IIeHall ¢ XparoBbIM MEXaHU3MOM; CMeHHble OTBEPTKHU € IUIOCKOI paboyeii yacTbio
pasmepamu 0,6x4,0; 0,8x5,5; 1,0x6,5; 1,2x8,0 MM; 0TBepTKH ¢ KpecToBO# paboueit yacTbio Nel; Ne2; mmiio)
207
- Habop oTBepTOK U3 6mT.(0TBepTKa KpecToBast Ne 1-145, orBepTka kpecroBast Ne 1-165, otBepTka kpecroBas Ne 1-215, oTBepTKa nuIMIeBast
145x1,0, 165x1,0, 215x1,0) 270
|[Haboput cnecapuvie ynugepcanvuvie:
-«Omeray (TMCTONETHAS IIAHTOBAs PyYKa C XPAalOBBIM MEXaHW3MOM; CMEHHBIE TOPLIOBBIE KiTtoun: 5,5; 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14mM; ximod ¢
[IPUCOETMHNUTEIBHBIM KBapaToM 6,3MM; IIapHHUDP KapJAaHHBIH; CMEeHHble CMepICHesble UHCPYMEHNbl: OTBEPTKH C TUIOCKOH padoyeil 4acThio
[pasmepamu 0,6x4,0; 0,8x5,5; 1,0x6,5; 1,2x8,0MM, OTBEepTKHU ¢ KpecTOBOH pabouyeii yacTbio Nel; No2, crepikeHb-IIEPEXOAHHK)
520
abopul cecapuvle 0N 00CAYHCUCAHUA CARMEXHUUECKO20 U 24308020 000PYO0SaAHUA:
[Habop nHCTpy™MeHTOB B Anmiaomare Ne6 (otBeprka nuruneas 1.0x6.5x190, orBepTkas kpectoBas Ne2-190MM; HaNMMIBHUK KPYrJbiid 150mm;
[HarmuTbHUK TpexrpaHHblid 150MM; HOX clielnanbHbIN; m1ockoryomst 200mm; 3yomno-160mm; teata @Y M; kiaroun racunsie: 8x10, 12x13,
14x17; monorok 0,4Kkr; ko4 TpyOHbIi peryaxkHblii: Nel, Ne2; muruiomar). 1815
(Haoopwl cmonapa:
-«CrytHHK-1»  (mpsiMast TaHroBasi pydka @ 4 MM; CMEHHBIC OTBEPTKH C IUIOCKOI paboueii uactpio pasmepamu 0,4x3,5; 0,6x4,0; 0,8x5,5 mMm;
OTBepTKH ¢ KpecToBoii padoyeit yacthro NeO; Nel; mmito, pe3ak, cramecka. 181
- «Pagyra» (mpsiMasi AHTOBast pydyKa yIapHOTO THIIA; CMeHHble OTBEPTKH C TIOCKOM paboueii yacThio pasmepamu 0,6x4,0; 0,8x5,5; 1,0x6,5
MM; OTBEPTKH ¢ KpecToBoi pabodeit yactbro Nel; No2; o, OypaBuuK, 3yOHII0, J0JIOTO, CTaMEcKa)
272
- «Opburta» (TmpsiMasi AHTOBAas PyYKa YIAapHOT'O THIIA; MUCTOJIETHAS IIaHrOBasi pydka ¢ XparloBBIM MEXaHU3MOM; CMEHHBIC CTEPKHEBBIC
MHCTPYMEHTBI: OTBEPTKH C TIOCKOH paboueit gactoio 0,6x4,0; 0,8x5,5; 1,0x6,5; 1,2x8,0 MM; 0TBEepTKH ¢ KpecToBOH paboyueii yacTpio Nel; No2;
mIio, OypaBumK, 60POJIOK, 10JI0TO, CTAMECKa) 376
- Habop crossipa (MosoTok 200 r.; Kiemy crpoutensHbie 180MM; otBepTka numuiesas 190x1; orBeprka kpectoBast 190MM; cTamMecka-1010TO
12, 16, 20mmMm; kimroun raeunsie 10x12; 13x14; cramecka miockast 25 Mm) 1040
(Haoopot wiogpepckue:
- «OpuoH» (CMEHHBIE TOPIIOBBIEC TOJIOBKHU C IPHUCOESANHUTENBHBIM KBagpaToM: 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14 MM; Ki1109 ¢ IPUCOSTUHUTETBHBIM
KBaJpaToM) 260
-«Curma»  (cMeHHbIE TOpLOBBIC TONOBKU: 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14 MM, KIIF0Y C IPUCOSTUHUTENBHBIM KBaIPATOM; YUITHHATENb JJIHHON
120mm) 280
- modepckuit HHCTpyMeHT Nel  (CMEHHBIE FOJIOBKH C BHYTPEHHHUM JBEHA/IIATUIPAaHHUKOM (ecturpanaukom) 10; 11; 12; 135 14; 17; 19 mm,
KJTFOY C IPUCOCIMHHUTEIbHBIM KBAJAPATOM H30THYTHI) 310
- mogepckuit ”HCTpyMeHT Ne2  (CMEHHBIE TOJIOBKH C BHYTPEHHUM JBEHA IIaTHIPaHHUKOM (1necturpanaukom) 10; 11; 12; 13; 14; 15; 17; 19;
22; 24; 27; 30; 32 MM, KJTI0Y C TPUCOECTMHNUTEIBHBIM KBAJPaTOM, YUTHHATENb C IEPEXOHUKOM, KITFOU C XPAIOBBIM MEXaHU3MOM TPEIIOTOYHBIN)
1200
- modepckuit HHCTpYMEHT Ne2 A (CMEHHBIC TOJIOBKM ¢ BHYTPEHHHUM JIBEHAALIATUTPAHHUKOM (ecTurpanHukom ) 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14; 15;
17;19; 22; 24; 27; 30; 32 MM, KJIFOY C IPHCOCANHHUTEIHHBIM KBaJPATOM, YUIMHHUTEIb C IEPEXOJHUKOM, KITF0Y C XParlOBBIM MEXaHH3MOM
TPEIOTOYHBIH)
1270

HaﬁOpbl JJIEKTPHUKA, dJIEKTpoc/jIecaps, 3JIEKTPOMOHTAKHUKA.




- "OnekTpuK" B UIUIOMATE 171 PEMOHTA M 00CITY’KMBaHMS BCEX BHIOB 3J1./ammapatypsl (oTBepTka mumuiesas:0.6x4.0x190, 0.8x5.5x290,
1.0x6.5x190, orBeprka kpectoBas: Nel-190mm, Ne2-190MM; HanmMIbHUK KBaApaTHBIA 150MM; HAMMIBHUK TpeXrpanHblit 150MM; ykasartensb
HanpspkeHust; Habop Haaduieit (4 w); Kpyraoryous 135MM; HOK MOHTEPA; IIOCKOTYOIBI: MOHTaX.-160MM, 1uatekTp.-200MM; Kycauku
GoxoBbIe: MOHTaX.-160MM, AudIeKTp.-180MM; Kycauku TopueBble AudIeKTp.-180mMM; 3youno-160mm; u3oneHTa; kinoun racunsie: 8x10, 12x13,
14x17; munuer; MooTok 0,2Kr; KIIF04 TPYOHbIH phraaxHbiid Nel; aumiaomar).

2915
HAITH/IbHUKH
Hanunbhuk ona 3amouKku nunu
- TpexrpaHHbIii 150 MM 97
- Kpyrislit 150 mm 97
- kpyrastii 200 mm ¢.4,0 74
- kpyrastit 200 mm ¢.4,8 74
- kpyrastid 200 mm ¢.5,0 81
|Hanunvnuk o1a nuibHblx yeneii 115
|Hanunvnuk xeaopamusiii, FOCT 1465-80:
- 150mmM - Nel 54
- 150MmM - Ne2 54
- 150MmM - Ne3 60
- 200MM - Nel 72
- 200MM - Ne2 73
- 200mMM - Ne3 72
- 250MM - Nel 97
- 250mMmM - Ne2 97
- 250mmM - Ne3 97
- 300mMm - Nel 115
- 300Mm - Ne2 121
- 300MM - Ne3 121
- 350Mm - Nel 181
- 350mMm - No2 181
- 350Mm - Ne3 181
- 400MmMm - Nel 297
- 400MMm - Ne2 297
- 400MM - Ne3 297
[ Hanunvnux kpyenvuit, FTOCT 1465-80:
- 150mm - Nel 79
- 150Mm - Ne2 79
- 150Mm - Ne3 91
- 200mMm - Nel 103
- 200MMm - Ne2 103
- 200MM - Ne3 109
- 250mm - Nel 109
- 250MMm - No2 115
- 250Mm - Ne3 121
- 300MM - Nel 145
- 300MM - Ne2 145
- 300mMM - Ne3 145
Hanunonux naockuit, FOCT 1465-80:
- 150mm - Nel 54
- 150MmMm - No2 54
- 150Mm - Ne3 60
- 200mMm - Nel 67
- 200MMm - Ne2 73
- 200MmMm - Ne3 79
- 250mm - Nel 109
- 250MMm - Ne2 127
- 250mMMm - Ne3 140
- 300Mm - Nel 150
- 300mm - Ne2 150
- 300MMm - Ne3 150
- 350mm - Nel 190
- 350MMm - Ne2 190
- 350mm - Ne3 218
- 400mMm - Nel 280
- 400MMm - Ne2 280
- 400MmMm - Ne3 302
|Hanunvnux nonykpyenwiit, FOCT 1465-80:
- 150mm - Nel 85
- 150Mm - Ne2 91
- 150mMm - Ne3 97
- 200Mm - Nel 109
- 200MMm - Ne2 109
- 200Mm - Ne3 109
- 250mm - Nel 133
- 250MM - Ne2 133
- 300Mm - Ne3 181




- 400mMm - Nel 327

|Hanunvnuk mpéxzpannwiii , FTOCT 1465-80:

- 150mm - Nel 48
- 150MMm - Ne2 54
- 150MM - Ne3 60
-200Mm - Nel 73
-200mMMm - Ne2 73
- 200MmM - Ne3 79
- 250MM - Nel 103
- 250MM - Ne2 103
- 250mM - Ne3 109
- 300MMm - Nel 170
- 300Mm - Ne2 181
- 300Mm - Ne3 194
- 350mm - Nel 242
- 350Mm - Ne2 242
- 350MMm - Ne3 242
\Haoguno
I mnockuii Ne00-160 MM 36
I pexrpannbrii Ne00-160 MM 36
L kpyrabiii Ne00-160 Mmm 36
| kBasparHbiii Ne00-160 MM 36
I onyxpyruistit Ne00-160 Mmm 36
FpomOuuecknii Ne00-160 mm 36
Haéop naogunei (3 wm.) 109
Habop naogunein (5 wm.) 181
[Habop naogunei (6 wm.) 218
OTBEPTKH
Omeepmka ounekmpuueckasn, 'OCT 21010-75 0o 1000B:
- oTBepTKa nutnnenas T-o0paznas 155x1,0 58
- orBeprka nutrnesas 200x0,8 115
- oTBepTKa nutnnenas 215x0,6 115

Omeepmka kpecmogasn, FOCT 17199-80:

-Ne 0 (mnmua 105 MM ¢ pydKoif) 29
-Ne 0 (mmmna 130 MM ¢ py4Koif) 29
-Ne 0 (mmmna 135 MM ¢ pyuKoif) 29
-Ne 0 (mnmHa 155 MM ¢ py4Koit) 35
-Ne 1 (mnmnHa 170 MM ¢ py4KOif) ¢ MATHUTHBIM JKaJIOM 35
-Ne 1 (mnmHa 190 MM ¢ py4KOif) ¢ MATHUTHBIM 5KaJIOM 35
-Ne'1  (mnuna 215 MM ¢ pyukoit) 35
-Ne 2 (mummna 190 MM ¢ py4dKoit) 35
-Ne 2 (munmmna 200 MM C py4KOif) 57
-Ne 2 (mnmna 230 MM C py4KOIf) C MATHUTHBIM XKaJIOM 57
-Ne 3 (mmmna 200 MM C py4KOif) 57
-Ne 3 (mnmmna 250 MM ¢ py4Koif) 57
-Ne 3 (mnmHa 270 MM ¢ py4KOif) C MArHUTHBIM JKaJIOM 62
-Ne 4 (mnmnHa 310 MM ¢ pydKoit) 66
Omeepmka wauyesan, FOCT 17199-80:
- 95x0,3 19
- 155x0,6 23
- 180x0,5 27
- 190x1,0 35
- 205x0,6 44
- 230x0,5 44
- 230x0,6 44
- 240x0,5 48
- 240x1,0 52
-250x1,6 58
- 290x0,8 73
-300x1,2 ¢ MAarHUTHBIM KaJIOM 81
-300x1,6 85

CBhEMHUKHN YHUBeEPCAJIbHbIE MeXaHHYECKHE TPEXJIanbIe 1JIsl MOAMMUIHUKOB U MY(]PT ¢ IPSAMBIM H
00paTHBIM 3aXBATOM JIBYXCTOPOHHHE.

IHapaupusnii. Xox BuHTa — 75 MM , 3axBaT BHemHuii - 100 MM, 3axBaT BHyTpeHHHH — 90 MM. 500
Ilapuupnsiit .Xox BunTa - 100 MM, 3axBaT BHEIIHUI — 115 MM, 3axBat BHyTpeHHHNH — 110 MM. 700
Ilapuupusrit. Xoa BunTa - 200 MM, 3aXBat BHEIIHHM - 240 MM, 3aXBaT BHYTpEeHHUH - 240 MM. 2400
C pa3aBWKHBIMH 3axXBaTaMu. X0/ BUHTa — 195 MM , 3axBatr BHeIHUH — 240 MM, 3aXBaT BHyTpeHHUil - 240 Mm. 2800




CbEéMHHMKHN MeXaHUYeCKHe TpéXJ’Ial'lbIe IJIsA MOAIIUITHUKOB U My(l)T O/ITHOCTOPOHHHE.

C 0ZJHOBPEMEHHBIM XO/I0OM CEPIIOBUAHBIX JIAIOK. X0 BUHTA - 160 MM, 3axBaT BHEHUHA - 200 MM.

1650
THCKH CJIECAPHBIE
- 1oBopoTHbIe yyryHHble TCY-100 (ry6ku 100mMm, pazaBrkka 100mMm) | 3000
PA3HOE
UepTnika ais TsKeabIX padot 175mMm 120
(OukH cilecapHble NPO3pavyHble 99
oz monTepa TOCT 1435-99 48
2K CATIQKHEBII BAHHAA DVIKA) 60
07K CANQKHBINA (I11acMAacoBas PVYKa) 70
AMKA HOKOBOYHAS 110 METAJLIV 10 IIQIQTH MM 290
Ios0THO HOKO0BOYHOE py4HOoe 300x12,5 cTayib uHCcTpyMeHTanbHass X6B® (Hight Carbon) 20
3youno:
- 160 mm 60
- 250 MM 130
HakoBaabns  (290x108x122, m= 10kr) 5500
UlaMna nassibHas 1,5 autpa 1330
U3osenta [IBX (066 MM, mmpuna 13mm), 2copt 5

MEPUTEJIbHBIA UHCTPYMEHT

Co ckiaga B Kemeposo

Haumenosanue

OTnyckHasi ueHa,

pyb.

[ nyounomepor:

- r1youHoMep Mukpomerpuueckuiit 'M-100 k1.2, TOCT 7470-92 3500
- ITyOUHOMEp MHAMKATOPHBII I'M-100M k.1, TOCT 7661-67 4600
[Hnoukamopul wacogozo muna c yukom:

- naaukarop MY-02, k.1 (anamnason uameperus 0-2mMm) 740
- naymkatop MY-10, k1.1 (mmana3on uzmepenust 0-10Mm) 1150
- nuaaukarop MY-25, k.1 (amanason uzmepenus 0-25mm) 5050
VIuneiika usmepumensnas (meman.):

- muHeiika L = 150 mm 33
- inHeiika L = 300 MM 90
- muHeiika L = 500 MM 120
- uHeika L = 1000 mm 190
|IMemp cxnaonoii:

- METP aJTTFOMUHHEBBII 140
\Muxpomemp enaokui, FOCT6507-90

-mukpometp MK 75 (50-75) UYMU3 k.l 2300
-mukpometp MK 100 (75-100) Y13 k.1 2500
-mukpomeTp MK 125 (100-125) KPUH k.2 3200
-mukpomeTp MK 150 (125-150) KPUH xi.2 3300
-mukpometp MK 175 (150-175) YA3 .1 3400
-mukpometp MK 225 (200-225) UN3 k.1 3500
-mukpomerp MK 250 (225-250) YU3 k.1 3700
| Habopvt usmepumensnozo uncmpymenma:

- Ne 1 (B Habop BxoauT: mTaHreHuupkyis [I11-200, mranrenrtyounomep HIT-200; mukpomerp MK 0-25; yronbuuk nosepounstit 100x70;

moBepouHast Heiika 100Mm) 4500
|Haooput wyynoe:

- Ha6op mynos Ne 1 - 70 mm (0,02-0.1) 260
- gabop mynos Ne 2 - 75 mm (0,02-0,5) 260
- HaOop mynoB Ne 3 - 70 mm (0.5-1.0) 260
- HaOop mynoB Ne 4 - 70 mm (0.1-1.0) 260
[ Hympomep unouxkamopmulit:

- Hyrpomep HU 10-18 Ki1.2 4600
- Hyrpomep HU 18-35 ki1 4700
- Hyrpomep HU 160-250 k. 2 5100
- Hyrpomep HU 250-450 xi. 1 5900
|Pynemku:

- pyaetka 1,0m. 33
- pyaerka 2,0M. 52

- pynerka 3,0M. 73

- pyaerka 5,0M. 109
- pynetka 7,5M. 165
- pyzaerka 10,0Mm. 220
- pyaerka 20,0M. 260
- pysierka 20,0M. (Ha HOXKe) 275
- pyaerka 30,0M. (Ha HOXKe) 350
- pysierka 50,0M. (Ha HOXKe) 570
Cmoiitka maznumnasn cuokas MC-29, TY2-034-668-83 1900
Yeonvuuk cnecapuwuit:

- yronbHUK miockuid YT 50x40 290
- yronbHUK miockuid YT 100x70 320

- yroneHUK tockuit YII 250x160

890




- yronsauK YT 50x40 ¢ mupoKuM 0CHOBaHHEM IO KOPOTKOM CTOpOHE

300

- yronshuK YIII 100x70 ¢ mupoKuM OCHOBaHHEM I10 KOPOTKOIf CTOPOHE 330
- yroabpHuk YIII 150x100 ¢ mupokum OCHOBaHMEM O KOPOTKOi CTOpOHE 490
Yeonvnuk cnecapuutii nosepounsiii_630x400, kn.1, 2, I'OCT 3749-77 2900
Ypoeenv cmpoumensuoit anromunuessiit 1000 mm 230
[LIImanzenznyounomep:
- wranrenrryouHomep 1I-160(0,05) k1.2 2460
- iwranreHryousomep HIT-250(0,05) k.2 2700
- iranrearryounomep 1I-400(0,05) k.1 3400
[ IImanzenpeiicmac:
- mranrespericmac 111P-250 (0,02) xi.1 4800
- mrranrenpericmac 11P-400 (0,05) k.1 6350
IIImanzenyupkyns:
- IITaHreHUUpKyIb 125 (0,1) k.2 635
- ITaHreHuUpKyiab 150 (0,05) k1.1 980
- wTanreHupKy:s 250 (0,02) kil 1700
- mrradreHnpkyiib 800 (0,05) kit l 5620
T3H-CKII 52,0-23,6-4,0/2kBm 220B x xatky riaaguiasHomMy JII'- 14 4900







	Содержание
	Прайс-лист

